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	 1. A Központi Antikvárium mint Aukciósház az 
árverést a tételek tulajdonosainak megbízásából mint keres-
kedelmi megbízott szervezi, rendezi és vezeti. 
	 2. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek kiki-
áltásra úgy, hogy az árverésvezető a sorra kerülő tétel kataló-
gusszámát, valamint kikiáltási árát élőszóban kihirdeti, amire 
a venni szándékozók tárcsájuk felemelésével teszik meg aján-
latukat. A tétel vételi jogát leütéssel az a vevő szerzi meg, aki 
a legnagyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcso-
latban a Miniszterelnökség Örökségvédelmi Hatósági Főosz-
tályának Műtárgyfelügyeleti Hatósági Osztálya érvényesíti 
elővásárlási jogát. 
	 3. A vételár a tárgy leütési ára plusz 15% árverési 
jutalék. A vevő készpénzben vagy hitelkártyával a vételárat 
vagy annak 20%-át – foglalóként – az árverésen helyben tar-
tozik fizetni. Ha a teljes vételár egy összegben az árverésen 
kifizetésre kerül, úgy a tárgy a helyszínen átvehető. Vevő a 
leütést követően a vételár legalább 20%-át köteles az Aukci-
ósház részére megfizetni, amely követelésre az elévülés általá-
nos szabályai az irányadók.
	 4. Az Aukciósház biztosítja annak lehetőségét, 
hogy a vevő a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés idő-
pontjától számított 14 napon belül egyenlítse ki. Ez esetben 
a vevő a tárgyat csak akkor veheti át, ha a teljes vételárat 
kiegyenlítette. A vételárba a foglaló összege – határidőn be-
lüli teljesítés esetén – beleszámít. Amennyiben megadott ha-
táridőig a vevő a tétel átvételére nem jelentkezik, az Auk-
ciósház egyösszegű tárolási díjat számít fel, amely mértéke 
az át nem vett tételek leütési árának 20%-a. Az Aukciósház 
fenntartja továbbá magának a jogot, hogy 1 hónapon túli 
késedelmes átvétel esetén a vevő ajánlatát érvénytelennek te-
kintse és a foglaló összegét megtartsa. 
	 5. A leütött tételt visszavenni és újra árverésre bo-
csátani tilos. Amennyiben a már leütött tétel vevőjének sze-
mélye pontosan nem állapítható meg, az árverésvezető jogo-
sult a tételt újra árverésre bocsátani. 
	 6. Tilos mindenféle összebeszélés amely arra irá-
nyul, hogy harmadik személyeket a piaci árat lényegesen 
meghaladó vételár kínálatára rávegyen és így megkárosítson. 
	 7. Az árverés előtti kiállításon és az árverésen min-
den tétel megtekinthető. A katalógusban szereplő leírások 
és illusztrációk kizárólag azonosításul és tájékoztatásul szol-
gálnak, így a vevőknek saját maguknak kell az árverést meg-
előzően meggyőződniük az árverési tételek állapotáról és ar-
ról, hogy az megfelel-e a katalógusban leírtaknak. A tételek 
szavatosság nélkül, minden hibájukkal és hiányosságukkal 
együtt abban az állapotban kerülnek eladásra, amelyben az 
árverés idején vannak.

	 8. Az eladásra kerülő tételek a kikiáltási ár alatt 
nem vásárolhatók meg. A vevő által tett árajánlatért, a kifi-
zetett árverési árért az Aukciósház semmiféle felelősséget 
nem vállal, és nem kötelezhető, hogy nevezett tételt ugyan-
ezen áron egy későbbi időpontban újra árverésre ajánlja vagy 
forgalomba hozza. 
	 9. A védett tételeket – ezek sorszámát legkésőbb az 
aukció megkezdéséig kihirdetjük – Magyarországról kivinni 
nem lehet, valamint a mindenkori tulajdonosi adatokat nyil-
vántartásba veszik. A későbbi tulajdonváltozás kötelezően 
bejelentendő. A kulturális örökség védelméről szóló 2001. 
évi LXIV. törvény vonatkozó rendelkezései alapján az Auk-
ciósház közölni tartozik a tételek tulajdonosainak adatait a 
Miniszterelnökség Örökségvédelmi Hatósági Főosztályának 
Műtárgyfelügyeleti Hatósági Osztályával. 
	 10. Amennyiben a vevő személyesen nem kíván 
részt venni az árverésen, az általa adott vételi megbízás alap-
ján helyette az Aukciósház – a megbízásnak megfelelően – 
hivatalból árverezhet. Vételi megbízást adni a kiállítás ideje 
alatt személyesen vagy írásban az alábbi címen lehet: 1053 
Budapest, Múzeum krt. 13-15., faxon a (00 361) 266-1970-es 
számon, e-mailben az aukcio@kozpontiantikvarium.hu cí-
men illetve weboldalunkon (www.kozpontiantikvarium.hu) 
keresztül. Közgyűjtemények megbízásait hivatalos formában 
előleg nélkül elfogadjuk, magánszemélyek vételi megbízásá-
nak elfogadásához a vételi megbízás összege 20%-ának, mint 
előlegnek a befizetése szükséges. Sikertelen megbízás esetén 
az árverés után az előleget levonás nélkül visszakapja a meg-
bízó. Amennyiben a megbízás sikeres, az előleg foglalónak 
tekintendő. 
	 11. Az árverés végén az el nem kelt tételek újraárve-
rezését lehet kérni. 
	 12. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdé-
sekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. tör-
vény rendelkezései az irányadók, valamint vitás kérdés ese-
tén a felek az Aucikósház székhelye szerinti általános hatás-
körű bíróságok kizárólagos illetékességét kötik ki. 

Budapest, 2019. 
Központi Antikvárium

Árverési feltételek

Magyar
Antikváriusok
Egyesülete



	 1. Központi Antikvárium as Auction House orga-
nises, handles and conducts the auction on behalf of the 
vendors, and acts as a commercial agent. 

	 2. The lots called up are presented in succession as 
in the catalogue. The auctioneer announces the catalogue 
number and the starting price of the lot and buyers indicate 
their wish to bid by raising their card. The buyer offering 
the highest bid shall win the lot at the hammer price, except 
for protected lots, when Prime Minister’s Office Inspectora-
te of Cultural Goods has priority to purchase the lot at the 
hammer price.

	 3. The purchase price includes the hammer price 
and 15% auction fee. The buyer shall pay the purchase price 
or 20% of it in cash or by card immediately after the aucti-
on. In case the full purchase price is paid after the auction, 
the bought item can be handed over to the buyer. 

	 4. The Auction House allows a 14 day grace period 
to pay the balance between the deposit and the full purchase 
price. The buyer can take possession of the item only if the 
full purchase price has been paid. The amount of the deposit 
will be included in the purchase price if the said timeline has 
been observed. If not picked up until the end of the given 
grace period, storage fee will be charged which is 20% of 
the hammer price. The Auction House reserves the right to 
consider the bid of the buyer null and void and keep the de-
posit if the buyer fails to take over the item within 1 month 
period. 

	 5. The bid item may not be reauctioned unless the 
identity of the buyer is impossible to establish. 

	 6. No seller may bid, nor may any third party bid 
on the seller’s behalf in order to reach an unreasonably high 
price and thus inflict loss on any other party. 

	 7. All the lots are exhibited for inspection prior to 
the auction. The descriptions and illustrations in the cata-
logue are only for identification. Each bidder is responsible 
for inspecting the condition of the lots prior to the auction, 
and for deciding if it is in accordance with the description in 
the catalogue. All the lots are sold without warranty with all 
the imperfections they may have at the time of the auction. 

	 8. The items auctioned may not be sold under the 
starting price in the catalogue. The Auction House will not 
bear any liability in respect of the bid or the purchase price 
paid, and may not be compelled to reoffer the same item or 
market it at any time at the same price. 

	 9. No protected item – their number shall be made 
public by the beginning of the auction – may be taken abro-
ad, and their owners will be registered. Owners are expected 
to report any change of ownership. The Auction House is 
liable to report the data of the owners of protected items to 
the Prime Minister’s Office Inspectorate of Cultural Goods 
(LXIV./2001).

	 10. For absentee bids the auctioneer may be com-
missioned by the buyer to bid on his/her behalf. You may 
submit your bid in the Központi Antikvárium (H-1053 Bu-
dapest, Múzeum krt. 13-15.), fax us at (00361) 266 1970, 
send us an e-mail (rarebooks@kozpontiantikvarium.hu) or 
via our website (www.kozpontiantikvarium.hu). Museums 
and libraries may submit their bids officially without an ad-
vance payment, which (20% of the bid) is required of all 
other buyers. In case of an unsuccessful bid, the advance 
payment will be returned to the buyer in full after the auc-
tion. In case of a successful bid the amount will be regarded 
as a deposit. 

	 11. Unsold items may be reauctioned after the auc-
tion upon request. 

	 12. The Civil Code (V./2013) shall govern any 
matter unregulated in the present Conditions of sale. 
Should any dispute arise, the parties accept the competence 
of district court, determined by the location of the Auction 
House. 

Budapest, 2019. 
Központi Antikvárium

Conditions of sale

Magyar
Antikváriusok
Egyesülete
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1.	 Abauj-Torna vármegye. Szerk.: Molnár 
Endre. 
Bp., 1935. (Sárik Gyula és Géza ny.) 339p.+10t. (Magyar 
városok és vármegyék monografiája. XVII.)
Aranyozott, kiadói vászonkötésben. A gerinc aranyozása 
enyhén megkopott.

4 000,-

2.	 (Alexovics Vazul): 
A’ könyvek’ szabados olvasásáról két fő-tzikkely. Irta A. B. 
P. A. I. T. N. T. A’ Méltóságok’, Urak’, Nagy, ‘s Kis-Asszo-
nyok’, Nemes Ifjak’, és tanúló Nevendékek kedvéért.
Pestenn, 1792. Patzkó Ferentz’ betűivel. (16)+278p.
A szerző pálos szerzetes, a rend feloszlatása után a belvárosi 
templom hitszónoka volt. Munkájában a francia felvilágo-
sodás műveit és az irodalomban teret nyerő szabadosságot, 
erkölcstelenséget ostorozza.
Modern félbőr-kötésben.
Szüry: 84.

30 000,-

Alkalmi kiadványok

3.	 Emlékezet köveiből épült tisztesség temp-
loma mellyet a’ néhai... Kemény Miklós urnak 
utolsó tisztességére el-mondatott sz. beszélgeté-
seknek világ eleibe lett botsáttatások által... 
férjének emlékezetére... mint keserves özvegy Ar-
temisia kedves Mausolusának készittetett árva 
groff tzegei Was Kristina. 
Kolosváratt, 1778. Réf. Coll. betüivel. (134)p.
A beszédeket Gombási István, Borosnyai Lukáts Simon és 
Basa István mondták el Nagysajón 1775 áprilisában Kemény 
Miklós halálakor, majd júliusban a temetésén.
Modern, márványozott papírral díszített papírkötésben.

5 000,-

4.	H árom halotti beszédek, melyek néhai... 
Benedek Mihály úrnak a’ Helv. Vallástételt 
Követő T iszánntúli ekklé’siák szuperinten-
densének és a’ debreczeni ugyan azon vallás-
tételt tartó ekklé’sia XLIV. esztendőkig vólt 
lelki pásztorának utólsó tisztességtételére 
tartattak Á prilis 26-dik és 27-dik napjainn 
MDCCCXXI. 
Debreczenbenn, 1821. Tóth Ferentz. 77+(2)p.
Az elhunyt legjelentősebb munkája – a többek közremű-
ködésével szerkesztett – 1795-ben megjelent ún. Debreceni 
Grammatika volt, amely a nyelvújítási vitákban az ortológus 
irányzat egyik alapművének számított. A beszédeket Péczeli 
József, Csató Gergely és Nagy István lelkészek tartották.
Korabeli papírborítóban.

3 000,-

5.	 Tekintetes nemes Borsod vármegyének... Re-
viczky Ádám úrnak... elől-ülése alatt; 1829dik 
esztendőben Kis-Asszony-havának 12dik napján 
Miskólcz városában tartatott restaurationa-
lis köz’ gyűlése alkalmatosságával... mondott... 
beszédek; és a’ hazafiúi törvényes szabadság’ ezen 
jeles innepe végben menetele lefolytt rendének 
summás elöl-adása. 
Miskólczon, 1829. nemes Szigethy Mihály. 34p.
Gerincén korabeli papírcsíkkal megerősítve.

3 000,-

Aprónyomtatványok

6.	 Délvidék visszatért. 
A délvidéki bevonulás alkalmából kiadott, selyemre nyom-
tatott emléklap. A zöld kerettel övezett mező sarkaiban Hor-
thy Miklós mellképe, a monogramja, a Szent Korona, illetve 
a művelet befejezésének dátuma (1941. IV. 13.) látható.
Mérete: 260 x 270 mm.

15 000,-

7.	 (Habsburg) II. József koldulást szabályzó 
rendeletének magyar nyelvű kiadása. 
9 nyomtatott oldal. Kelt: Bécs, 1788. II. 11.

5 000,-

2. tétel 4. tétel
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8.	 Halotti beszédek gyűjteménye. 
N. Borosnyai N. Sigmond:
A’ Sz. János apostol’ választott ur aszszony párja. Az, Az... 
Gyulai Kata ur aszszony a’ Néhai... Erd. Gubern. act. consi-
liárius’ l. b. Borbereki Alvinczi Gabor ur el-maradott árva 
uri özvegye. A’ kinek... ditséretére... midön... a’ N. Enyedi 
Réf. Templomban lévö Bánffi Kriptában... el-temettetnék... 
MDCCLXXI-dik esztendöben, Martiusnak 17-dik napjan... 
Sz. tanitást... tett --... N. Enyeden... Kollégiumban... pro-
fessor.
Nagy. Enyeden, 1771. Debreczeni Sámuel. (74)p.
Hozzá:
Malom János:
Halállal valo esmérkedés, Avagy ollyan együgyü, de Idves-
séges tanitás... Mellyet... Kemény Simon úr És Élete igen 
kedves Párja... Czegei Wass Kata úr Aszszony ö nagyságok 
elött, az A. Gáldi Udvari Palotán rebegö nyelvel el-mondott 
--... tisztelt Méltóságoknak Udvari Papja, MDCCLXXXIII- 
dik esztendöben, Böjt-más havának 16-dik napján.
Kolo’sváratt, 1783. a’ Ref. Kollég. Betüivel, Kaprontzai 
Ádám. (56)p.
Hozzá:
A’ mennyei lajtorjának leg-utolsóbb gráditsa, mellyre... pel-
sötzi Szeremley Kristina... Ragályi Gedeon... házas-társa, 
1793-dik Esztend Januarius Havának 21-dik napján éjjeli ti-
zen-egy ’s fél orákor, a’ tsendesen bé lépett Halál által... fel 
hágott…
Kassán, 1793. Füskúti Landerer Mihály. (58)p.
Az első kiadvány része Ajtai A. Mihály enyedi professzor 
búcsúztatója is.
Malom János szövege nem valamely alkalomra készült halot-
ti beszéd, hanem általános elmélkedés a témáról.
A Szeremley Krisztina búcsúztatására készült első beszédet 
január 23-án a koporsóba tételkor „K. I.” mondta el, Vécsey 
Zsigmond és Nádaskai Dániel prédikációja pedig február 
3-án Ragályon a temetéskor hangzott el.

40 000,-

9.	 Hazádnak rendületlenül légy híve óh ma-
gyar! 1940. aug. 30. 
A második bécsi döntés emlékére készült, selyemre nyom-
tatott térkép. A történelmi országhatárt pirossal, a dön-
tés nyomán gyarapodott új területet zöld vonallal jelölték. 
Jobbról Szent István alakja látható, felemelt jobb kezében 
karddal. A díszes keretet erdélyi vármegyék és városok cí-
merei ékesítik.
Mérete: 340 x 370 mm.

30 000,-

10.	 Népeimhez! 
 (Habsburg) I. Ferenc József magyar nyelvű kiáltványa alatt-
valóihoz. Hírt ad Erzsébet királyné meggyilkolásáról és meg-
köszöni a felé áradó részvétet. A lap Rittermann Sándor és 
fia zombori nyomdájában készült.
1 nyomtatott oldal. Kelt: Schönbrunn, 1898. IX. 16.
Mérete: 415 x 340 mm.

10 000,-

11.	 Távirati sürgöny. 
A bécsi kormány Budára küldött utasítása a megtalált Szent 
Koronával Orsováról elindult Albrecht hadigőzös ünnepé
lyes fogadásával kapcsolatban. A lap a győri Sauervein nyom
dában készült.
1 nyomtatott oldal. Kelt: Schönbrunn, 1853. IX. 10.
Mérete: 350 x 210 mm.

5 000,-

aA
12.	 Áprily Lajos: 
Ábel füstje. Válogatott versek.
Bp., 1965. Szépirodalmi. 406+(2)p.+1t. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

5 000,-

13.	 (Beke Kristóf): 
Kézi könyv a’ magyar falusi oskolamesterek’ számára
Budánn, 1828. Kis. Magyar Universitás. XII+248p.
Korabeli papírkötésben.

20 000,-

14.	 Benczur, (József) Josephus: 
Ungaria semper libera...
Vindobonae, 1764. Bader. (8)+80p.
Benczúr munkája a király és a rendek kapcsolatát tárgyalja 
a későbbi jozefinizmus szellemében.
Kopottas, korabeli félbőr-kötésben.

10 000,-

8. tétel 10. tétel
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15.	B enedek Elek: 
A magyar nép multja és jelene. I-II. kötet.
Bp., 1898. Athenaeum. (4)+558+(2)p.+30t. (3 színes); 463+  
+(3)p.+21t. (4 színes) Lapszámozáson belül számos egészol-
dalas táblával és szövegközti illusztrációkkal.
Enyhén kopottas, festett, aranyozott, kiadói vászonkötés-
ben.

30 000,-

16.	 Benedek Elek: 
Édes anyaföldem! Egy nép s egy ember története. Első kötet.
Bp., 1920. Pantheon. 271+(1)p. Dedikált példány.
Modern műbőr-kötésben. A kötéstáblákat ragasztócsíkok-
kal erősítették meg.

10 000,-

17.	 Berda József: 
Férfihangon. Versek.
(Ujpest, 1933. Szerző.) 30+(1)p. Első kiadás. Jankovich Fe-
rencnek dedikált példány.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban.

5 000,-

18.	 Berda József: 
Örökkévaló lobogással. Versek.
(Újpest), 1932. (Ritter Jenő ny.) 44+(3)p. Első kiadás. Dedi-
kált példány.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban.

5 000,-

19.	 [Bernát István] Agrárius: 
A földkérdés megoldása
Bp., 1922. „Pátria” ny. 15+(1)p.
Kiadói papírborítóban.

1 000,-

20.	 Szent Biblia az az: Istennek Ó és Uy Tes
tamentomában foglaltatott egész szent Irás. 
Magyar nyelvre fordittatott C ároli G áspár 
által. Es mostan negyedszer, a Francziai nó-
tákra Molnar Albertul rendelt Sóltár Köny-
vel, P alatinátusi C atechismussal, s egy-házi 
könyörgeseknek és Ceremoniáknak formáival 
egyetembe ki botsáttatot, a Belgiomi Acadé-
miákban tanuló Magyaroknak forgolódások 
által: 
Amstelodamban, 1645. Jánsonius János költsegevel. 1t. (met-
szett díszcímlap)+(6)+1001 [recte 983]+321 [recte 319]+ 
+(4)+150 [recte 152]p. Példányunkból hiányzik 4 levél (*2, 
az Újtestamentum végén: []1-2, F8), valamint az általában az 
ó- és újszövetség közé bekötött, önálló lapszámozású apokrif 
könyvek (240p.) Másolattal pótolva 18 levél.
A biblia beosztása és szövege megegyezik a Szenczi Molnár 
Albert kiadásában 1612-ben megjelent, gondosan javított 
oppenheimivel. Megjelenését I. Rákóczi György fejedelem és 
felesége, Lórántffy Zsuzsanna támogatták. Amint a címlap 
szövege is utal rá, a kötetet a Németalföldön tanuló magyar 
diákok gondozták. A jószándékú, de tapasztalatlan korrek-
túrázó diákoknak „forgolodások által” igen sok nyomdahiba 
maradt a szövegben, olyannyira, hogy a következő kiadások 
fő célkitűzése a Jansonius-féle hibáinak kijavítása volt. En-
nek ellenére a hazai reformátusok körében igen kedvelt és 
sokáig használt kiadvány volt, majdnem négy évtized múlva 
Misztótfalusitól is azt várták az erdélyi rendek, hogy a sajtó-
hibák kiküszöbölésével a Jansonius-féle szöveget nyomtassa 
ki. Az RMNy két változatát ismerteti, példányunk az „A” 
variáns darabja. Az egyik legritkább magyar bibliakiadás.
Modern bőrkötésben, kartonból készült védőtokban. Szá-
mos levél sérült, javítva, huszonötnél szöveghiánnyal. Erő-
sen körülvágva, több levélen apró hiánnyal.
RMNy 2091.; RMK I 766.; Erdős: 5.

150 000,-

15. tétel 19. tétel16. tétel 20. tétel
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21.	 Szent Biblia, mellyet az egész keresztény-
ségben bé-vött régi deák bötűből magyarra for-
ditott... Káldi György. Leg utolsó nyomtatás. 
Budán, 1782. Kir. Univ. (4)+1140+(50)p. Harmadik kiadás.
Az első katolikus fordítás 1626-ban látott napvilágot, má-
sodszor 1732-ben jelent meg.
Kopottas, korabeli félbőr-kötésben.

80 000,-

22.	B orovszky Samu (szerk.): 
Gömör-Kishont vármegye
Bp., (1903.) Apollo Irodalmi Társaság. X+677p.+11t. (3 
színes)+1 színes, kihajt. térk. (Magyarország vármegyéi és 
városai.)
Kopottas, festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

20 000,-

23.	B orovszky Samu (szerk.): 
Győr vármegye
Bp., (1910.) Országos Monografia Társaság. (8)+464p.+2 szí
nes t.+2 színes, kihajt. térk. (Magyarország vármegyéi és 
városai.)
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

20 000,-

Buda és Pest

24.	 Buda-pesti kalauz. Az Első Magyarorszá-
gi Egyetemes Tanitogyűlés tagjainak ajánlva 
a Népnevelők Pesti Egylete által. 
Pest, 1870. „Minerva”. 43p.+1 kihajt. térk.
A térkép Aigner Lajos kiadása, a Deutsch nyomdában ké-
szült.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

25.	 Budapest tájékoztató kézikönyve. Székes
fővárosi kalauz és emlékkönyv az ezredéves kiál
litás alkalmára. Hiteles adatok alapján szer-
kesztette: Janszky Adolf. Második kiadás. 
Bp., 1896. Franklin. III+203p.+1 színes, kihajt. térk. Lap-
számozáson belül számos egészoldalas táblával.
Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

26.	 Haltenberger Mihály, dr.: 
Budapest városföldrajza
Bp., 1942. Stephaneum. 160p. A lapszámozáson belül gazda-
gon illusztrált. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

27.	 Millenniumi Kiállitási Emlék-Képek. 
(Bp., 1896. Eisler ny.) Leporello-szerűen hajtogatott, több
osztatú chromolithographia, 25 részletképpel.
Mérete: 990 x 165 mm.
Enyhén kopottas, aranyozott, kiadói papírkötésben. A ké-
pek felkasírozva.

30 000,-

aA
28.	 Budai Ésaiás: 
Régi tudós világ históriája, mellyben a’ könyvnyomtatás 
feltalálásáig élt mindenféle tudósoknak, főképpen pedig, a’ 
görög és deák íróknak élete, munkái, érdemei, és a’ tudomá-
nyoknak akkori állapotja, rendbeszedve, előadódnak
Debreczenbenn, 1802. Szigethy Mihály. (2)+XIV+690+18p.
Sérült gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

20 000,-

29.	 Bunyitay Vincze: 
A Váradi püspökség története alapitásától a jelenkorig. 
I-IV. kötet.
Nagyvárad-Debrecen, 1883-1935. (Franklin-Társulat ny. – Ka- 
pisztrán ny.) X+473+(1)p.+2 kihajt. mell.; (4)+540p.+2 ki- 
hajt. mell.; (4)+536p.+XXXIVt. (3 kihajt., 1 színes)+1 szí- 
nes, kihajt. térk.; 489p.+1t. Példányunkból hiányzik a má-
sodik kötet egyik melléklete, valamint a harmadik kötet ki-
hajtható térképe.
A negyedik kötetben az előszó írója és a darab kiadója, Dr. 
Lindenberger János Rugonfalvi Kiss István történésznek szó-
ló ajánló sorai olvashatók.
Az első három kötet erősen kopott, korabeli félvászon-kö-
tésben, az utolsó darab kiadói papírborítóban. Két kötet ge-
rince sérült.

30 000,-

21. tétel 23. tétel



Központi Antikvárium • 9

Céhes emlékek

30.	 A magyaróvári szabócéh magyar nyelvű, 
nyomtatott céhlevele. 
Ambrus Ferenc nevére kiállítva. Díszes iniciáléval, fametsze-
tű keretben. Felül középen magyar címerrel. Viaszpecséttel 
és három aláírással. Kelt: Magyaróvár, 1832. II. 21.
Mérete: 240 x 400 mm.

10 000,-

31.	 A  nagyváradi tímárcéh magyar nyelvű, 
nyomtatott céhlevele. 
Perdei János nevére kiállítva. A szöveg fametszetű keretben. 
Két viaszpecséttel és négy aláírással. Kelt: Nagyvárad, 1807. 
II. 10.
Mérete: 235 x 380 mm.

10 000,-

32.	 A somlóvásárhelyi csizmadiacéh magyar 
nyelvű, nyomtatott céhlevele. 
Nagymartony András nevére kiállítva. Díszes iniciáléval, 
fametszetű keretben. Felül középen császári sasos magyar 
címerrel. Egy viaszpecséttel és négy aláírással. Kelt: Somló-
vásárhely, 1828. XII. 29.
Mérete: 245 x 395 mm.

10 000,-

33.	 A  somorjai tímárcéh német nyelvű sza-
bályzata. 
A szöveg végén a mezőváros elöljáróinak aláírásával és a 
pecsét helyével. Ennek hátoldalán Pozsony vármegye viasz-
pecséttel ellátott megerősítésével, amelyet Galgóczy Antal 
alispán írt alá.
18 beírt oldal. Kelt: Somorja, 1799. VII. 4.
Sérült, korabeli vászonkötésben.

30 000,-

34.	 Az ó- és újtordai szabócéh magyar nyelvű, 
nyomtatott céhlevele. 
Gyéresi Palkó Sándor nevére kiállítva. Díszes iniciáléval, famet-
szetű keretben. Felül középen Erdély, alul a város címere díszíti 
a lapot. Viaszpecséttel és aláírással. Kelt: Torda, 1826. V. 27.
Enyhén foltos darab. Mérete: 260 x 415 mm.

15 000,-

aA
35.	C zobor Béla, dr.: 
Kalauz Ipolyi Arnold váradi püspök ur ő excellentiája régi 
és ujabb műhimzés-gyüjteményének kiállitásához. Rendezte 
és leirta --.
Nagyvárad, 1886. Hügel Ottó ny. 59p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

36.	 Czobor Béla, dr.: 
A pécsi székesegyház restaurátiója. Különlenyomat az „Egy-
házművészeti lap” 1882. évfolyamából.
Bp., 1882. Franklin-Társulat ny. 32p.+1 kihajt. t.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

Családtörténet

37.	 Éble Gábor: 
A Harruckern és a Károlyi család. Genealogiai tanulmány.
Bp., 1895. Hornyánszky. 1t.+(2)+82p.+4t.+3 kihajt. mell.  
Lapszámozáson belül 2 egészoldalas táblával.
Dombornyomású címerrel díszített, aranyozott, kiadói vá-
szonkötésben.

4 000,-

38.	 (Éble Gábor): 
Néhány szó a Dessewffyek czimeréről
Bp., 1904. (Franklin-Társulat ny.) 24p.+1 színes t. (Különle-
nyomat a Turul folyóiratból.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

39.	 Horánszky Pál, vitéz: 
A liptószentiváni Szent Ivány család leszármazása
Bp., 1940. Fodor. (6)p.+1t.+4 kihajt. mell.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

40.	 Illéssy János, dr.: 
Az 1754-55. évi országos nemesi összeirás. Összeállitotta --.
Bp., 1902. Athenaeum. (2)+182p.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

29. tétel 33. tétel
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41.	K ayser, Michael: 
Compendium historiae familiae Máriássy de Markusfalva...
Posonii, 1803. Typis Simonis Petri Weber. 44p.
Korabeli papírborítóban.

10 000,-

42.	 Kölcsey Dezső: 
A Kölcsey, máskép Szente-Mágócs nemzetség. Kölcsey Fe-
rencz. Családtörténeti tanulmány.
Bp., 1930. Révai. 77+4+(1)p.+1t.+5 kihajt. mell.
Javított, enyhén foltos, kiadói papírborítóban. Körülvágat-
lan példány.

3 000,-

43.	L engyel Alfréd, dr.: 
Mosonmegye 1754-ben igazolt nemes családjai
Mosonmagyaróvár, 1943. „Mosonvármegye” ny. 21+(2)p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

44.	 Szentgyörgyi György Gusztáv: 
Hunt-Pázmán illetve a Wettin dicső ősök emlékei
Eperjesen, 1910. Kósch Árpád ny. 56p.+14t.
Hozzákötve:
Függelék a Hunt-Pázmán, illetve Wettin-nemzetség történe-
te és leszármazása, kapcsolatban Pál mester, vagyis Anony-
mus napfényre hozatalával czímű műhöz
Eperjesen, 1908. Kósch Árpád ny. 9p.
Kiadói colligatum.
Javított, kiadói papírborítóban.

3 000,-

45.	 Szilágyi László, dr. vitéz ákosfalvi: 
A Nagy-bányai Horthy-család
Bp., (1939.) Singer és Wolfner. 32p.+1 kihajt. mell. Lapszá-
mozáson belül 5 egészoldalas táblával.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

46.	 Thallóczy Lajos: 
Az „illyr” czimergyűjtemények. Különnyomat a „Turul” 
1888. évi folyamából.
Bp., 1888. (Franklin-Társulat ny.) 114+(1)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

aA
47.	 Csatár István – Ölvedi János: 
A visszatért Felvidék adattára. Szerkesztették: --.
Bp., 1939. Mahr Ottó és Társa. 392p.+14t.
Kopottas gerincű, kiadói vászonkötésben.

10 000,-
48.	 Dankó József: 
Dürer A. fájdalmas férfia, különös tekintettel az úgynevezett 
kis-passióra. Különnyomat az Archeologiai Értesitő 1881. 
évi folyamából.
Bp., 1881. ny.n. 26+(1)p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

49.	 Description de la Féte des Vignerons, cé-
lébrée á Vevey, le 5 Aoust 1819... 
Vevey, (1819.) Loertscher et Fils. 47p.+7 kihajt. t.
A Genfi-tó partján fekvő svájci kisvárosban 1797-ben ren-
deztek először borünnepet felvonulással és mulatságokkal, 
máig tartó hagyományt teremtve.
Enyhén szakadozott, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan 
példány.

60 000,-

50.	 (Décsy Antal): 
Apocrises seu historico-juridico-diaetales recapitulationes de 
banderiis Hungaricis
Viennae, 1785. Josephus Stahel. 79p.
Későbbi félvászon-kötésben.

5 000,-

A dualizmus kora

51.	Á brányi Kornél, ifj.: 
Nemzeti Ideál
Bp., 1898. Légrády Testvérek. XXXI+(1)+404p. (Magyaror-
szág közélete az ezredik évforduló korszakában. II.)
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Szüry: 47.

6 000,-

41. tétel 47. tétel
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52.	F ranyó Zoltán: 
Don Quijote de la Geszt
Bp., 1913. Dick Manó. 30p.
A Tisza Istvánt támadó, elfogult pamflet szövege először a 
Huszadik Század folyóiratban jelent meg.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

5 000,-

53.	 Grünwald Béla: 
Közigazgatásunk és a szabadság
Bp., 1876. Ráth M. (2)+143p.
Korhű, modern papírborítóban.

4 000,-

54.	H orváth József: 
Az 1905/6. évi vármegyei ellenállás története
Bp., (1907.) „Vármegye” (Wodainer F. és Fiai ny.) (8)+ 
+478+(2)p.
Kiadói vászonkötésben.

10 000,-

55.	L isznyai Damó Endre: 
Néhány szó. Röpirat.
Bp., 1900. (Nagy Sándor ny.) 29+(2)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

56.	 Mailáth József, gróf: 
-- szocziálpolitikai tanulmányai és beszédei
Bp., 1903. Kilián Frigyes („Pátria” ny.) 292p.
Korabeli vászonkötésben.

4 000,-

57.	 Markovics Gyula, dr.: 
A nyitrai politikai bűnper. Politikai tanulmány.
Vágújhely (Liptószentmiklós), 1903. (Klimeš és Pivko ny.) 
351+(1)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

58.	 Pesty Frigyes: 
Száz politikai és történeti levél Horvátországról
Bp., 1885. Akadémiai könyvkereskedés. VIII+419p.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító be-
kötve.

5 000,-

59.	 Szemere Miklós: 
Civíllísta és Politika
Bp., 1904. Hornyánszky V. ny. 23p.
Borító nélkül.

2 000,-

aA
60.	 Duff Cooper, A(lfred): 
A nyugati hadszíntér. Forditotta Balla Antal.
Bp., (1938.) Singer és Wolfner. 455p. A fordító által dedikált 
példány.
Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

61.	 Egy-két jó tanács a gyermekek nevelésére. 
Osztogatja Nagyapó. Kiadja az Erd. R. Kath. 
Irodalmi Társulat. 
Gyulafehérvártt, 1880. Püsp. Lyc. ny. 23p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

2 000,-

62.	 E(ndli)ch, (Johann) Q(uirin): 
Bekenntnisse eines Civilisten über Babarczy und seine Gegner
Wien, 1850. A. Pichler’s Witwe. 50p.
A szerző osztrák újságíró, művében Babarczy Imre ugyan-
ebben az évben megjelent, Magyarország katonai igazgatása 
mellett érvelő munkájára válaszol.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

49. tétel 55. tétel53. tétel 56. tétel
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Erdély

63.	 Ács Albert – Fülöp Kálmán: 
A székelyek eredete és a hagyomány
(Bp.), 1940k. (Bányai és Várkonyi ny.) 71+(1)p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

64.	 Balogh Pál: 
Fajnépességi viszonyaink az erdélyi részek körül 1890-1900. 
években
Kolozsvár, 1904. E. M. K. E. (Ajtai K. Albert ny.) 151p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

5 000,-

65.	 Borbély Andor – Fall Endre, dr.: 
Román uralom Erdélyben. Herczeg Ferenc előszavával.
Bp., 1936. Magyar Reviziós Liga. XVII+170p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

4 000,-

66.	 Buday Árpád: 
Erdély földjének római kora. Különlenyomat a Történeti 
Erdélyből.
Bp., 1936. (Hungária ny.) 20+(1)p. Dr. Banner Jánosnak 
dedikált példány.
Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-

67.	 Erdélyi M uzeum. A lmanach 1857. S zer-
kesztették Szabó Richard és Balázs Sándor. 
Pesten, (1857.) Pfeifer Ferdinánd. (4)+446+(1)p.
Aranyozott, korabeli vászonkötésben.
Szüry: 1209.

10 000,-

68.	 Erdélyi református templomok és tornyok 
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Ref. Egyházkerület. (20)p.+50t. 
(Debreczeni László színes, felragasztott linómetszetei)
Pótolt gerincű, kiadói papírmappában, középen szalaggal.
Poss.: Karl Barth svájci evangélikus teológus könyvjegyével.

40 000,-

69.	 Ferenczi Sándor, dr.: 
Kolozsvári útmutató. Földtani, őslénytani, történelmi és ter-
mészetrajzi vonatkozásokkal.
Kolozsvár, 1941. „Erdély” ny. 158+(1)p.+1 térk. Szövegköz-
ti képekkel.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

70.	 Finna Béla: 
Barangolások a mindegyre jobban elnémuló harangok or-
szágában (Egy túrista feljegyzései írásban és képekben)
(Bp., 1937.) Lukács. 127+(1)p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

71.	 Fülöp Kálmán – Ács Albert: 
A székelyek őstörténete
(Bp.), 1940k. (Bányai és Várkonyi ny.) 61p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

72.	 Jancsó, (Benedek) Benoit de: 
Quelques réflexions critiques sur l’essai de N. P. Comné-
ne „La Terre Roumaine á travers les âges” Atlas historique, 
politique et ethnographique. Paris Payot et Cie 1919 par --
Bp., 1920. Viktor Hornyánszky. 36p.+11 színes térk. (kar-
tonlapokra felragasztva)
A román történelemhamisításokra válaszként született ta-
nulmány.
A szöveg gerincén vászoncsíkkal megerősítve, a térképekkel 
együtt modern félvászon-kötésben.

5 000,-

68. tétel65. tétel 69. tétel67. tétel
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73.	 Juhász Kálmán: 
Két kolozsmonostori püspökapát a XVI. században
Cluj-Kolozsvár, 1933. Minerva. 24p. Dr. Hirschler József pá-
pai prelátusnak dedikált példány. (Erdélyi tudományos fü-
zetek. 62. sz.)
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

74.	 Kisch, Oskar: 
Die wichtigsten Ereignisse aus der Geschichte von Bistritz 
und des Nösnergaues von der Zeit der Kolonisten-Einwan-
derung bis zur Gegenwart in zwei Bänden. I. Band (1141-
1699) [unicus].
Bistritz, (1926.) „Minerva”. 143p. Szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

3 000,-

75.	 Kováts József, S.: 
A székely ház és udvar a Gyergyói medencében
Kolozsvár, 1908. Stief Jenő és Társa ny. (4)+40p.+4t.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

76.	 Leisen, Herbert van: 
Terres Hongroises de Transylvanie
Genéve, 1941. Kundig. 142+(1)p.+6t.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

77.	 Musnai László, dr.: 
Kőrösi Csoma Sándor halálának századik évfordulóján a ro-
mániai magyar nép számára irta --
Nagyenyed-Aiud, 1943. „Bethlen-Nyomda”. 32p. Dedikált 
példány.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

78.	 Péter János, dr.: 
A Székelyföld és székely nagyjaink. -- szerkesztése mellett ir-
ták többen. I. kötet [unicus].
Kézdivásárhely, (1914.) Turóczi István. 249+(1)p.+7t.
Kiadói vászonkötésben.

10 000,-

79.	 Possevino, Antonio: 
Transilvania (1584). Kiadta Dr. Veress Endre.
Bp., 1913. Stephaneum ny. 1t.+XXII+297p.+2t. (hason-
mások) (Fontes rerum Transylvanicarum. III.)
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Az eredeti 
borító bekötve.

10 000,-

80.	 Szabó Imre: 
A hunyadmegyei csángótelepités ugynevezett botrányai. Vá- 
lasz a Mintacsángónak.
Déva, 1912. Hirsch Adolf ny. 16p.
Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

81.	 Szilágyi Sándor: 
Erdélyország története tekintettel mivelődésére. I-II. kötet.
Pest, 1866. Heckenast. 1t. (díszcímlap)+XV+462+(2)p.; 1t. 
(díszcímlap)+(2)+VIII+511p.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borítók bekötve. Körül-
vágatlan példány.

60 000,-

82.	 Tornyai Ferencz: 
Számüzetésem ideje, vagy miért hagytam ott Oláhországot. 
II-ik kiadás. A „Székely Lapok” külön lenyomata.
Marosvásárhely, (1899. Adi Árpád ny.) 32p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

83.	 Tóth Sándor: 
Erdély 22 éves rabsága
Bp., 1941. Magyar Géniusz. 418p.+2t.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védőborítóval.

10 000,-

84.	 Vámszer Géza: 
Szakadát. Egy szebenmegyei magyar szórvány.
Kolozsvár, 1940. Erdélyi Enciklopédia. 133+(3)p.+2t.+ 
+1 térk. (kihajt.) (Az Erdélyi Enclikopédia könyvei.)
Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

78. tétel 83. tétel
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85.	 Veress Endre, dr.: 
Báthory István erdélyi fejedelem kapcsolata Besztercével
Beszterce (Kolozsvár), 1943. (Minerva Rt. ny.) 16p. (Klny. az 
„Erdélyi Múzeum” 1943-ik évi kötetéből. Beszterce-naszódi 
füzetek. 1. szám.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

86.	 Veszely Károly: 
A baróti plébánia
Brassó, 1868. Römer és Kamner ny. (4)+196p.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Felvágatlan pél-
dány.

10 000,-

aA
87.	 Erdélyi József: 
Árdeli szép hold. Egy költő gondolatai a magyar nyelvről.
Bp., 1939. Magyar Élet. 158+(1)p. Első kiadás. Dedikált pél-
dány.
Kiadói papírborítóban.

10 000,-

88.	 Erdélyi József: 
Emlék. Versek.
Bp., (1940.) Magyar Élet. 591p. Dedikált példány.
Javított, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

89.	 Erdélyi József: 
Téli rapszódia és három mese. Két koldus. Az obsitos. A ze
nélő kecske.
Pápa, 1934. Főiskolai ny. 46+(1)p. Első kiadás. Dedikált pél-
dány.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

Erdélyi Szépmives Céh

90.	 Asztalos István: 
Újesztendő. Regény.
(Kolozsvár), 1940. ESzC. 197+IV+(1)p. Első kiadás. Számo-
zott (51./?), előfizetői példány.
Kiadói félpergamen-kötésben.
Prov.: Bartalis János erdélyi költő könyvtárából.

10 000,-

91.	 Asztalos István: 
Üröm. Elbeszélések.
(Kolozsvár), 1941. ESzC. 244+(4)+IVp. Számozott (2./?), 
előfizetői példány.
Kiadói félpergamen-kötésben.
Prov.: Bartalis János könyvtárából.

10 000,-

92.	 Bánffy Miklós: 
Emlékeimből
Kolozsvár, 1932. ESzC. 1t.+170+VI+(1)p. Előfizetői példány.
Kiadói félpergamen-kötésben.
Poss.: Bartalis János tulajdonosi névbejegyzésével.

10 000,-

93.	 Bárd Oszkár: 
Liszt. Szinpadi regény.
Kolozsvár, 1932. ESzC. 243+VI+(1)p.+1t. Előfizetői példány.
Aranyozott gerincű, kiadói félpergamen-kötésben.
Poss.: Bartalis János tulajdonosi névbejegyzésével.

10 000,-

94.	 Gagyi László: 
A kiválasztottak. Regény.
(Kolozsvár), 1938. ESzC. 199+IV+(1)p. Számozott (1./?), 
előfizetők részére készült példány.
Kiadói félpergamen-kötésben.
Poss.: Bartalis János tulajdonosi névbejegyzésével.

10 000,-

86. tétel 92. tétel87. tétel 96. tétel
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95.	 Kacsó Sándor: 
Lélekvesztőn
(Kolozsvár), 1941. ESzC. 181+(3)+IVp. Számozott (309./?), 
előfizetői példány.
Kiadói félpergamen-kötésben.
Prov.: Bartalis János könyvtárából.

10 000,-

96.	 Kádár Imre: 
Nászrepülés. Regény.
Kolozsvár, 1927. ESzC. 188+(2)+VI+(1)p. Lapszámozáson 
belül Kós Károly három egészoldalas linómetszetével. Előfi-
zetői példány.
Bartalis Jánosnak dedikált darab.
Kiadói vászonkötésben.
Poss.: Bartalis János tulajdonosi névbejegyzésével.

20 000,-

97.	 Kemény János: 
Kutyakomédia. Regény.
Kolozsvár, 1934. ESzC. 190+(2)+IVp. Lapszámozáson be-
lül Bánffy Miklós három egészoldalas rajzával. Számozott 
(118./?), előfizetői példány.
Aranyozott gerincű, kiadói félpergamen-kötésben.
Poss.: Bartalis János tulajdonosi névbejegyzésével.

10 000,-

98.	 Kós Károly: 
Budai Nagy Antal. Színjáték.
(Kolozsvár), 1936. ESzC. 147+IVp. Számozott (229./?), 
előfizetői példány.
Kiadói félpergamen-kötésben.
Poss.: Bartalis János tulajdonosi névbejegyzésével.

10 000,-

99.	 Kós Károly: 
Kalotaszeg
(Kolozsvár), 1932. ESzC. 174+(2)+VIp. Számozott (248./?), 
előfizetői példány.
Aranyozott gerincű, kiadói félpergamen-kötésben.
Poss.: Bartalis János tulajdonosi névbejegyzésével.

10 000,-

100.	Ligeti Ernő: 
A kék barlang. Regény. I-II. kötet.
Cluj-Kolozsvár, 1927. ESzC. 211+(2)p.+4t.; 250+(1)+VI+  
+(3)p.+3t. Előfizetői példány.
Bartalis Jánosnak dedikált darab.
Kiadói vászonkötésben.
Poss.: Bartalis János tulajdonosi névbejegyzésével.

20 000,-

101.	Makkai Sándor: 
Harc a szobor ellen. Négy tanulmány.
Kolozsvár, 1933. ESzC. 119+(6)+IVp. Első kiadás. Számo-
zott (300./?), előfizetői példány.
Aranyozott gerincű, kiadói félpergamen-kötésben.
Poss.: Bartalis János tulajdonosi névbejegyzésével.

10 000,-

102.	Maksay Albert: 
Idegen partok. Uti képek.
(Kolozsvár), 1935. ESzC. 183+(1)+IVp. Első kiadás. Számo-
zott (241./?), előfizetői példány.
Kiadói félpergamen-kötésben.
Poss.: Bartalis János tulajdonosi névbejegyzésével.

10 000,-

103.	Molter Károly: 
Bolond kisváros. Elbeszélések.
Kolozsvár, 1942. ESzC. 204+(3)+IVp. Számozott (96./?), 
előfizetők részére készült példány.
Kiadói félpergamen-kötésben.
Prov.: Bartalis János könyvtárából.

10 000,-

104.	Nyirő József: 
Kopjafák
Kolozsvár, 1933. ESzC. 162+(1)+IVp. Lapszámozáson be-
lül Gy. Szabó Béla hat egészoldalas fametszetével. Előfizetői 
példány.
Kiadói félpergamen-kötésben.
Poss.: Bartalis János tulajdonosi névbejegyzésével.

10 000,-

105.	Ormos Iván: 
Állj! Kivagy? Regény.
(Kolozsvár), 1937. ESzC. 194+IV+(1)p. Számozott (130./?), 
előfizetői példány.
Kiadói félpergamen-kötésben.
Poss.: Bartalis János tulajdonosi névbejegyzésével.

10 000,-

106.	Reményik Sándor: 
Egészen. Hátrahagyott versek.
(Kolozsvár), 1942. ESzC. 162+(2)+IVp. Számozott (151./?), 
előfizetői példány.
Kiadói félpergamen-kötésben.
Poss.: Bartalis János tulajdonosi névbejegyzésével.

10 000,-
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107.	Reményik Sándor: 
Két fény között. Versek.
Kolozsvár, 1927. ESzC. 79+(5)p. Lapszámozáson belül 
Bánffy Miklós négy egészoldalas rajzával. Előfizetői példány.
Kiadói vászonkötésben.
Poss.: Bartalis János tulajdonosi névbejegyzésével.

10 000,-

108.	Szemlér Ferenc, I.: 
Ember és táj. Versek.
(Kolozsvár), 1934. ESzC. 82+III+(2)p. Számozott (235./?), 
előfizetői példány.
Kiadói félpergamen-kötésben.
Poss.: Bartalis János tulajdonosi névbejegyzésével.

10 000,-

109.	Tamási Áron: 
Három játék
(Kolozsvár), 1941. ESzC. 269+(1)+IV+(1)p. Számozott 
(189./?), előfizetői példány.
Kiadói félpergamen-kötésben.
Prov.: Bartalis János könyvtárából.

10 000,-

110.	Tamási Áron: 
Szülőföldem. Regény.
(Kolozsvár), 1939. ESzC. 199+IV+(1)p. Számozott (193./?), 
előfizetői példány.
Kiadói félpergamen-kötésben.
Poss.: Bartalis János tulajdonosi névbejegyzésével.

10 000,-

111.	Tompa László: 
Hol vagy, ember? Versek.
(Kolozsvár), 1940. ESzC. 92+(1)+IVp. Számozott (213./?), 
előfizetői példány.
Kiadói félpergamen-kötésben.
Prov.: Bartalis János könyvtárából.

10 000,-

112.	Wass Albert: 
A titokzatos őzbak. Történetek egy ember életéből.
(Kolozsvár), 1941. ESzC. 185+(3)+IVp. Számozott (186./?), 
előfizetői példány.
Kiadói félpergamen-kötésben.
Prov.: Bartalis János könyvtárából.

10 000,-

aA
113.	Esterházy Péter: 
Az elefántcsonttoronyból
Bp., (1991.) Magvető. 188+(2)p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

114.	Esterházy Péter: 
Hrabal könyve
Bp., (1990.) Magvető. 189+(3)p. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

5 000,-

115.	Esterházy Péter: 
A kitömött hattyú. Írások.
Bp., (1988.) Magvető. 365+(3)p. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

5 000,-

116.	Esterházy Péter: 
Termelési regény (kisssregény) – regény –
Bp., (1979.) Magvető. 473+(3)p. Dedikált példány.
Második kiadás.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

10 000,-

107. tétel 109. tétel108. tétel 112. tétel
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1848-1849

117.	Bátori Schulcz Bódog: 
-- emlékiratai 1848/9-ki szabadságharczból. Kiadta és sajtó 
alá rendezte Egervári Ödön. Második kiadás.
Pest, 1870. Vodiáner F. 1t.+(4)+127p.+4 mell. (2 kihajt.)
Javított gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

118.	Czetz János: 
Bem erdélyi hadjárata 1848-49-ben. Forditotta: Komáromi 
Iván.
Pest, 1868. Gyurian és Deutsch Mór ny. (2)+XXXI+183p.+ 
+4t.+1 mell. (hasonmás)
Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

119.	 A Debreceni Térparancsnokság szabadság
levele Szabó József részére. 
Szabót gyengesége miatt alkalmatlannak találták a katonai 
szolgálatra, ezért a Szabolcs megyei Szovátra véglegesen ha-
zabocsátják.
1 nyomtatott oldal űrlap, kézírással kiegészítve. Kelt: Deb-
recen, 1849. I. 3. Thomich Adolf őrnagy és Ruzitska Albert 
aláírásával.
Mérete: 375 x 230 mm.

20 000,-

120.	Drevenyák F erenc császári-királyi biztos 
saját kezűleg aláírt nyílt rendelete. 
Igazolja, hogy a papír felmutatója azért küldetett ki Tetétlen-
be, hogy ott – a megígért feltételek mellett – 200 köböl zabot 
vagy árpát szerezzen. A nyomtatvány eredetileg Drevenyák 
muszkavezetőként végrehajtott rekvirálásaihoz készült, eze-
ket a részeket tollal kihúzták és kézírással átalakították.
1 nyomtatott oldal. Kelt: Debrecen, 1849. VIII. 31. Dre-
venyák Ferenc királyi biztosi pecsétjével. 
Mérete: 395 x 250 mm.

20 000,-

121.	E hazát nagy veszély környezi, minő 800 
éves viharos életén át még nem fenyegette. 
Nyáry Pál pesti alispán, kormánybiztos az országgyűlés hatá-
rozata nyomán elrendeli a megyében az újabb újoncállítást.
2 nyomtatott oldal. Kelt: Pest, 1848. IX. 20.
Mérete: 420 x 260 mm.

20 000,-

122.	1848dik évi magyar országgyülésen alko-
tott törvényczikkelyek, magyar közügyéri kia-
dás után 
Kassán, 1848. Werfer Károly ny. 56p.
Modern félvászon-kötésben. Az utolsó levelet fordítva ra-
gasztották a kötetbe.

5 000,-

123.	A  48/49-iki agg honvédek menedékházá-
nak emlékkönyve 
(Bp., 1902. Rigler József Ede ny.) 136+(23)p. Lapszámozáson 
belül számos egészoldalas táblával.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

124.	Faragó Miksa: 
A Kossuth-bankók kora. A szabadságharc pénzügyei. Irta --. 
Előszót irt hozzá Dr. Báró Madarassy-Beck Gyula.
Bp., (1912.) Nyugat. VIII+342+(2)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

125.	Felhivás a béke és szabadság érdekében. 
A győrmegyei és városi vegyes állandó bizottmány ismerte-
ti a papi tized eltörléséről, a közteherviselésről, valamint az 
úrbéri szolgáltatások megszüntetéséről szóló törvénycikkek 
szövegeit.
2 nyomtatott oldal. Kelt: Győr, 1848. III. 19.
Mérete: 370 x 215 mm.

20 000,-

121. tétel119. tétel 122. tétel120. tétel
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126.	A Györvidéki Honvéd-Egylet igazolása. 
Tanúsítják, hogy Hardics György közhonvéd a 23. zászló-
aljnál szolgált.
1 nyomtatott oldal, bélyegzővel. Az iratot az elnök, gróf Zi-
chy Ottó ezredes, valamint a jegyző, Egervári József százados 
is kézjegyével látta el.
Mérete: 165 x 210 mm.

5 000,-

127.	Haynau, Julius Jakob báró, táborszernagy 
magyar nyelvű hirdetménye a birodalmi alkot-
mányról. 
H.n., 1849. ny.n. (2)+10p. Kelt: 1849. XI. 1.
Miután október 24-én közzétette Magyarország ideiglenes 
közigazgatási szervezetéről szóló rendeletét, az ország min-
den lakosával meg akarja ismertetni az alkotmány szövegét.
A gerincén papírcsíkkal.

20 000,-

128.	Hegyesi Márton: 
Az 1848-49-iki harmadik honvédzászlóalj története --tól
Bp., 1898. Franklin. 299p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

129.	Herendi József: 
A Jászkun-kerületek a függetlenségi harcz alatt 1848- és  
1849-ben
Czegléd, 1901. Nagy Elek ny. 137+(5)p.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

130.	Hoffmann Arnold: 
Az 1848-49-iki vörös-sapkás 9-ik honvédzászlóalj története
Kassa, 1906. Vitéz A. ny. (4)+76+(2)p.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

131.	Honvéd. R endkívüli szám. 1849. A prilis 
27. éjjel. 
Kolozsvár, 1849. Ocsvai Ferencz ny. 1 nyomtatott oldal.
Közli Kossuth kiáltványát Buda vára bevételéről.
Mérete: 270 x 220 mm.
Hozzá:
Honvéd. 103. Aprilis 27. 1849.

30 000,-

132.	Igazolási jegy. 
A tordai és aranyosszéki honvédegylet tanúsítja, hogy Fara-
gó József alhadnagyként szolgált a 134. honvédzászlóaljnál.
1 nyomtatott oldal, sérült viaszpecséttel. Az iratot az elnök, 
Puhl Ignác őrnagy, valamint K. Nagy Imre jegyző is kézje-
gyével látta el.
Mérete: 220 x 275 mm.

5 000,-

133.	 [Jókai Mór] Sajó: 
Forradalmi és csataképek 1848 és 1849-ből. I-II. kötet [egy-
bekötve].
Pest, 1850. Heckenast. (8)+174+(6)+169+(1)p. Első kiadás.
Enyhén kopottas gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Poss.: Gróf Károlyi István, valamint gróf Károlyi Sándor 
fóti könyvjegyével.
Szüry: 2092.

15 000,-

134.	Kővári László: 
Erdély története 1848-49-ben
Pest, 1861. Emich. (4)+279p.
Modern félbőr-kötésben.

20 000,-

127. tétel 131. tétel129. tétel 133. tétel
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135.	Mészáros Lázár: 
Eszmék és jellemrajzok az 1848/9 forradalom eseményei- és 
szereplőiről. -- volt m. k. felelős hadügyminiszter kéziratai. 
Közrebocsátja Szokoly Viktor.
Pesten, 1871. Athenaeum. 105+(1)p.
Enyhén foltos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány. A gerincen kis sérülésekkel.

3 000,-

136.	Paskay Gyula: 
A jurátus-élet 1847/48-ban. Korrajz a pozsonyi utolsó hon-
gyülés idejéből.
Bp., 1885. Szerző. 94p.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

137.	Pethő Sándor: 
Magyarország és az Entente-hatalmak 1848-49-ben
Bp., 1919. Magyarország Területi Épségének Védelmi Ligá-
ja. 100p.
Kiadói papírborítóban.
Poss.: Procopius Béla gyűjteményi bélyegzőjével.

4 000,-

138.	Petzelt, (József) Joseph: 
Verfassung der ungarischen Kriegsakademie. Im Auftrage 
des Kriegsministers und General-Majors Lázár Mészáros 
aufgestellt von --.
Pesth, 1849. Lukács és társa. (8)+63p.
A szerző 1848-ban nemzetőr, majd a tüzérség parancsnoka 
lett. Nevéhez fűződik a Magyar Hadi Főtanoda megszervezé-
se és vezetése. A munka magyarul is megjelent.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

139.	 (Ramming v. Riedkirchen, Wilhelm Fr. v.): 
Der Feldzug in Ungarn und Siebenbürgen im Sommer des 
Jahres 1849.
Pest, 1850. Landerer und Heckenast. (2)+VII+549+(3)p.
A kötethez külön megjelent hét kőnyomatú térkép (Magyar-
ország+6 csatavázlat) is.
Korabeli vászonkötésben.

10 000,-

140.	Sáfrány Mihály: 
-- „Miskolci Ref. Lyceumot” végzett diák, az 1848-49. szabad-
ságharcban önként résztvett honvédtűzér hadnagy, később 
lelkipásztor emlékiratai. Összeállította: vitéz Sáfrány Géza.
Miskolc, 1941. Fekete Pál és Társai Felsőmagyarországi Ny. 
99p.+1t.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

141.	Teleki (László, gróf), Graf Ladislas: 
Die Ereignisse in Ungarn seit dem März 1848. Manifest an die 
civilisirten Völker Europas im Namen der ungarischen Regie-
rung von --. Mit einem Vorwort von Friedrich Szarvady.
Leipzig, 1849. Ernst Keil & Comp. (2)+86p.
Teleki László 1848. augusztus végétől a Batthyány-kormány, 
majd az Országos Honvédelmi Bizottmány, végül a Szeme-
re-kormány párizsi megbízottja volt. Kiáltványa ugyaneb-
ben az évben franciául és olaszul is megjelent. Magyarul csak 
1861-ben látott napvilágot.
Modern papírborítóban.

20 000,-

142.	Tóth Kálmán: 
A Honvédmenház könyve. Szerkesztette --.
Pesten, 1870. Athenaeum. 322+(1)p.
Modern félbőr-kötésben.

10 000,-

aA

134. tétel 139. tétel137. tétel 141. tétel
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143.	Fenczik Jenő, dr.: 
Az ungmegyei folyó négyszög
Ungvár, 1918. Unio ny. 54+(1)p.+1 kihajt. térk.
Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-

144.	Fessler Ignác Aurél: 
A három magyar nagy királyok’ viselt dolgainak rajzolatja. 
-- után.
Pesten, 1815. Trattner János Tamás. 1t.+390p.
Javított gerincű, XX. századi félbőr-kötésben.
Szüry: 1394.

20 000,-

145.	Fényes Elek: 
Magyarország statistikája. I-III. kötet [egybekötve].
Pesten, 1842. Trattner-Károlyi. VII+306p.+2 kihajt. mell. + 
+(4)+199+(4)+146p.
Korabeli vászonkötésben, díszesen aranyozott bőrgerinccel 
megerősítve.

25 000,-

Fényképek

146.	A Centurion angol hadihajó egyik tisztje 
által készített 66 fényképet tartalmazó album. 
A hajót 1919-ben a Földközi-tengeren állomásozó flottához 
vezényelték, ahol 1924-ig tartózkodott. A felvételek ebből az 
időszakból származnak, az elsőn a Centurion látható, a to-
vábbiak Cipruson, Szicílián, a Szentföldön és Törökország-
ban készültek. A kötetbe helyeztek további négy fotót, ezek 
egyikén feltehetően az album összeállítója bukkan fel.
Korabeli vászonkötésben.

20 000,-

147.	A Kállay-kormány fényképe. 
A felvételt Szécsy István fotóriporter készítette, feltehetően 
a kormány megalakulásakor (1942. III. 9.)
Mérete: 110 x 170 mm.

10 000,-

148.	 Kossuth Lajos és Batthyány Lajos mellképe. 
A vászoncsík mentén kinyitható emléklapon aranycsíkkal és 
festett virágokkal keretezett, ovális keretben találhatók a – 
festmények nyomán készített – fényképek. A hátoldalukon 
kis jelenettel, illetve „Souvenir” felirattal.
Mérete: 195 x 140 mm.

30 000,-

149.	Kratochvil Károly altábornagy valame-
lyik erdélyi város (talán Kolozsvár) vezetőivel. 
A kép egy vasútállomáson készült, ahol ünneplő tömeg fo-
gadja a katonatisztet. Feltehetően a második bécsi döntés 
után, a magyar csapatok bevonulásakor vehették fel.
A tiszt az I. világháborúban a galíciai, majd az olasz fronton 
teljesített szolgálatot. Ezt követően a Székely Hadosztály pa-
rancsnokaként több hónapon keresztül hősiesen védte Er-
délyt a román csapatok ellen, annak ellenére, hogy az őszi-
rózsás forradalom után semmilyen segítséget nem kapott a 
hátországból, a proletárdiktatúra idején pedig még hátba is 
támadták. Kevéssé ismert róla, hogy az ország német meg-
szállása után zsidókat is mentett.
Mérete: 85 x 135 mm.

10 000,-

Folyóiratok

150.	Athenaeum. Tudományok’ és szépmüvésze-
tek’ tára. Kiadó szerkesztők Schedel és Vörös-
marty; szerkesztő társ Bajza. 1837. Első-máso-
dik félév. 
Pesten, 1837. Athenaeum. (4)+416p.; 844h.+(2)p.
Korabeli papírkötésben.
Lakatos: 40.

20 000,-

151.	Athenaeum. Tudományok’ és szépmüvésze-
tek’ tára. Kiadó szerkesztők Schedel és Vörös-
marty; szerkesztő társ Bajza. 1838. Első-máso-
dik félév. 
Pesten, 1838. Athenaeum. 816h.+(2)p.; 852h.
Korabeli papírkötésben.
Lakatos: 40.

20 000,-

144. tétel 145. tétel



Központi Antikvárium • 21

152.	Athenaeum. Tudományok’ és szépmüvésze-
tek’ tára. Kiadó szerkesztők Schedel és Vörös-
marty; szerkesztő társ Bajza. 1839. Első-máso-
dik félév. 
Pesten, 1839. Athenaeum. 864h.; 820h.+(10)p.
Korabeli papírkötésben.
Lakatos: 40.

20 000,-

153.	Athenaeum. Tudományok’ és szépmüvésze-
tek’ tára. Kiadó szerkesztők Schedel és Vörös-
marty; szerkesztő társ B ajza. 1840. M ásodik 
félév. 
Pesten, 1840. Athenaeum. 828h.+(2)p.
Korabeli papírkötésben.
Lakatos: 40.

10 000,-

154.	Athenaeum. Tudományok’ és szépmüvésze-
tek’ tára. Kiadó szerkesztők Schedel és Vörös-
marty; szerkesztő társ Bajza. 1842. Első félév. 
Pesten, 1842. Athenaeum. 1242h.+(3)p.
Korabeli papírkötésben.
Lakatos: 40.

10 000,-

155.	Figyelmező az egyetemes literatura köré-
ben. Kiadó szerkesztők: S chedel és Vörösmar-
ty; szerkesztő társ: Bajza. 1837. I-II. félév [egy-
bekötve]. 
Pesten, 1837. Athenaeum. (4)+208p.+400h.
Összesen négy évfolyama jelent meg.
Korabeli papírkötésben.
Lakatos: 507.

20 000,-

156.	Figyelmező az egyetemes literatura köré-
ben. Kiadó szerkesztők: S chedel és Vörösmar-
ty; szerkesztő társ: Bajza. 1838. I-II. félév [egy-
bekötve]. 
Pesten, 1838. Athenaeum. 902h.
Korabeli papírkötésben.
Lakatos: 507.

20 000,-

157.	Figyelmező az egyetemes literatura köré-
ben. Kiadó szerkesztők: S chedel és Vörösmar-
ty; szerkesztő társ: Bajza. 1839. Harmadik év. 
Pesten, 1839. Athenaeum. 876h.
Korabeli papírkötésben.
Lakatos: 507.

20 000,-

158.	Figyelmező az egyetemes literatura köré-
ben. Kiadó szerkesztők: S chedel és Vörösmar-
ty; szerkesztő társ: Bajza. 1840. Negyedik év. 
Pesten, 1840. Athenaeum. 856h.+(2)p.
Korabeli papírkötésben.
Lakatos: 507.

20 000,-

159.	Gemeinnützige B lätter zur B elehrung 
und U nterhaltung; als gleichzeitige B eglei-
ter der vereinigten Ofner und Pester Zeitung 
von Christoph Rösler. XXII. Jahrgang. Erste 
Hälfte. 
Ofen, 1832. kön. ung. Universitäts-Druckerey. 416p.
A kötet végébe kötötték a második félév egy számát.
Korabeli papírkötésben.

5 000,-

160.	KUT. Művészeti folyóirat. II. évf. 2. szám. 
Bp., 1927. (Általános Ny.) 16p.
A Rózsa Miklós által szerkesztett lap összesen két évfolyamot 
ért meg. Szerzői között találjuk Molnár Farkast és Rippl- 
Rónai Józsefet is.
Kiadói papírborítóban.
Lakatos: 1386.

10 000,-

161.	Lombardy L eó. T ábori vicclap. 1. szám. 
1917. XII. 1. 
H.n., 1917. ny.n. (4)p.
A debreceni 3. honvéd népfelkelő gyalogezred 1. zászlóal-
jának illusztrált, kézzel írott, hektográfon sokszorosított tá-
bori újságja. Az ezredet 1917 szeptemberében ismét az orosz 
frontra vezényelték. A lapból feltehetően csupán ez az egy 
szám jelent meg.

3 000,-

152. tétel 159. tétel
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162.	Magyar Szemle. A szerkesztőbizottság el-
nöke: Gróf Bethlen István. Szerkeszti: Szekfű 
Gyula. XXII. kötet. 2. (86.) szám. Bethlen Ist-
ván gróf hatvanadik születésnapjára. 
Bp., 1934. (Athenaeum ny.) (5)+106-288p.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

163.	Az Ojság. V . évf. 1-2.; 4-6.; 8-39.; 41-42. 
szám [egybekötve]. 
Bp., 1934. (Europa ny.) 
Pótolt gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

164.	Stochodi Oroszlán. Tábori vicclap. 3. év-
folyam. 36. szám. 1917. június. 
H.n., 1917. ny.n. (4)p.
A debreceni 3. honvéd népfelkelő gyalogezred 1. zászlóaljá-
nak illusztrált, kézzel írott, hektográfon sokszorosított tábori 
újságja. Az ezred a németektől kapta a címben is felhasznált 
nevét az orosz fronton található Stochod folyónál 1916-ban 
tanúsított vitézsége miatt. 1917-ben szintén az orosz fronton 
teljesítettek szolgálatot.

3 000,-

165.	Szász Károly, szemeriai: 
1831k ezstendő [!] történetei. Erdélyi Hiradó toldalékja. 1832 
mint első évben.
Kolo’svártt, 1832. ny.n. (4)+215+(1)p.
A folyóirat 1827-ben indult Hazai Hiradó címmel, a követ-
kező évtől Erdélyi Hiradóként jelent meg 1848-ig, ekkor a 
Kolozsvári Hiradó nevet kapta. Az év végén meg is szűnt.
Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.
V. Busa: 142.; Szüry: 4131.

20 000,-

166.	Uj Hang. A DISZ és az Írószövetség irodal-
mi és kritikai folyóirata. Különszám. 1953. már-
cius.
(Bp.), 1953. Egyetemi ny. (2)+48p.
A Sztálin halála alkalmából megjelent különszám szerzői kö-
zött találjuk többek között Eörsi István, Kuczka Péter, An-
csel Éva, Pándi Pál, Kardos László és Vészi Endre nevét.
Kiadói papírborítóban.

10 000,-

167.	Vasárnapi U jság. 1855. M ásodik évi fo-
lyam. Felelős szerkesztő: Pákh Albert. Munka-
társ: Jókai Mór. Kiadó tulajdonos: Heckenast 
Gusztáv. 
Pest, 1855. Landerer és Heckenast ny. (4)+428p.
Modern félvászon-kötésben.
Lakatos: 4388.

30 000,-

168.	Vasárnapi Ujság. 1857. Negyedik évi fo-
lyam. Felelős szerkesztő: Pákh Albert. Munka-
társ: Jókai Mór. Kiadó tulajdonos: Heckenast 
Gusztáv. 
Pest, 1857. Landerer és Heckenast. (6)+578p. Egészoldalas 
és szövegközti fametszetekkel.
Az egyes számok végén található – lapszámozáson belüli – 
hirdetések egy része hiányzik.
Korabeli félvászon-kötésben.
Lakatos: 4388.

30 000,-

169.	 Vasárnapi Ujság. 1859. Hatodik évi folyam. 
Felelős szerkesztő: Pákh Albert. Főmunkatárs: 
Jókai Mór. Kiadó tulajdonos: Heckenast Gusz-
táv. 
Pest, 1859. Landerer és Heckenast ny. (8)+624+(8)p.
Korabeli félvászon-kötésben. Egy levél (565-566p.) sérült, kis 
szöveghiánnyal.
Lakatos: 4388.

30 000,-

aA
170.	Fugger, (Markus) Márk: 
-- urnak a’ lóvak neveléséről irtt könyve, mellyet Wolstein 
Amadeus János... Német nyelven ki-adott, most pedig Tol-
nay Sándor Magyarra forditott... I. rész.
Bétsben, 1786. Kurtzbek Jósef betűivel. (12)+140+(2)p.
A mű két kötetben teljes.
Kopottas, korabeli papírkötésben. Egy levél felső részét le-
vágták (szöveghiány nincs).

30 000,-

163. tétel 165. tétel
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Fürdôk

171.	Chyzer, Kornel Dr.: 
Die namhafteren Kurorte und Heilquellen Ungarns und sei-
ner Nebenländer
Stuttgart, 1887. Ferdinand Enke. VIII+231p.+30t.+1 kihajt. 
térk.
Enyhén kopottas, aranyozott, korabeli bőrkötésben. Arany-
metszéssel díszítve. Selyem előzéklapokkal. Az első kötéstáb-
lán kis foltokkal.

5 000,-

172.	 Gerlóczy Zsigmond, dr. – Hankó Vilmos, dr.: 
Melyik Fürdőre menjünk, Milyen Vízzel éljünk?
Bp., 1893. Toldi Lajos. VII+227p.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

aA
173.	Gabányi János, olysói: 
A magyar várak legendái. I-IV. sorozat.
Bp., (1924-1934.) Szent István-Társulat. 339+(1)p.; 397+ 
+(2)p.; 391+(1); 472p. Lapszámozáson belül számos egész- 
oldalas táblával.
Az első kötet negyedik kiadás.
Jaschik Álmos által tervezett, színes, rajzos, kiadói félvá-
szon-kötésben.

20 000,-

174.	Garay János: 
Frangepán Kristófné. Költői beszély.
Pest, 1846. Emich Gusztáv. 58p. Első kiadás.
Korabeli vászonkötésben.
Szüry: 1495.

30 000,-

Gasztronómia

175.	Ballai Károly: 
Magyar korcsmák és fogadók a XIII-XVIII. században
Bp., (1927.) Lampel. VII+144p.+1 kihajt. mell.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

176.	Dittmayer Andor, Domafalvi: 
Szakácsművészeti szakkönyv
Bp., 1935. (Centrum.) 368+(2)p.
Kopottas, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

177.	Gundel Károly: 
A vendéglátás művészete. Beszélgetések a fehér asztal örö-
meiről és multjáról.
Bp., 1934. Magyar Szakácsok Köre. VII+(1)+185p. (lapszá-
mozáson belül három kihajt. hasonmással) (Gasztronómiai 
könyvtár. I.)
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

178.	Tábori Kornél: 
A vendéglátás irodalma. Gasztronómiai, idegenforgalmi ér-
tékek a bibliográfiában.
Bp., 1942. (Merkantil-ny.) 200p.
Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

aA
179.	Gáspárné Dávid Margit: 
A divat története. Erkölcsök, szokások, viseletek. 1765-1920.
Bp., (1923.) Pantheon. 254+(1)p.+4 színes t. Lapszámo-
záson belül számos egészoldalas táblával és szövegközti il-
lusztrációkkal. Római számmal ellátott (XXXI./C), famentes 
csontpapírra nyomtatott luxusváltozat. A mű első része a 
következő évben látott napvilágot.
Enyhén kopottas, aranyozott, kiadói bőrkötésben.

20 000,-

180.	Gönczy Pál: 
Pestmegye és tájéka viránya. Vezérfonal az e megyében va-
don termő növények könnyű és biztos meghatározására. A 
tanuló ifjuság és a füvészet kedvelők számára irta --.
Pest, 1864. Ráth Mór. CXXXIII+370+(1)p.
Javított gerincű, korabeli félvászon-kötésben. A leveleken 
halvány rozsdafoltokkal.

5 000,-

174. tétel 179. tétel
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Grafika, rajz

181.	Kleist, (Heinrich von): 
Die Marquise von O... Mit zehn Radierungen von Arnold 
Gara.
Bp., (1921.) Kellner ny. 11t.
Az 1921-ben megjelent kiadvány címlapjának és illusztráció-
inak a művész által aláírt és címmel ellátott próbanyomatai.
Minden lap paszpartuban.

60 000,-

182.	 (Siklóssy László, dr.): 
Az ex-libris Magyarországon és külföldön – L’ex-libris en 
Hongrie et en étranger
Bp., (1913.) Szent-György-Céh. 158+(2)p.+XXVIt. (szí- 
nes)+(16)p.+4t. (színes, 2 felragasztott)
A Gyűjtő különszáma.
Kiadói papírborítóban.

15 000,-

183.	Szabó Dezső író portréja 
Szabó Vladimir festőművész ceruzarajza. 1941-ben készült.
Mérete: 260 x 220 mm. Keretezve.

80 000,-

184.	Varga Nándor Lajos: 
A fametszet. Könyv a fametszet mesterségéről és történeté-
ről, közel 200 képpel (színes fametszetekkel), színes kezdő-
betűkkel.
Bp., 1940. (Képzőműv. Főiskola Grafikai Oszt.) (8)+519+ 
+(6)p. Lapszámozáson belül számos egészoldalas (részben 
színes) fametszettel.
Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.

8 000,-

aA

185.	 (Guevara, Antonius): 
Horologium principum oblatum & consecratum, ab... Eme-
rico e comitibus Csáky de Keresztszegh...
Jaurini, 1742. Typis Gregorii Joannis Streibig. (12)+L+ 
+(10)+582p.
Fejedelmi tükör. Szerzője spanyol püspök, V. Károly császár 
udvari hitszónoka és történetírója volt.
Hozzákötve:
Epistolae ac dissertationes...
Jaurini, 1746. Typis Gregorii Joannis Streibig. (16)+326+ 
+(11)p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli bőrkötésben. A ge-
rinc felső részén kis sérüléssel.

40 000,-

186.	Gyöngyösi István: 
--nak költeményes maradványi. Mellyeket egybe-szedett és 
a’ leg-régibb nyomtatványok és Kéz-írások szerént hibáiból 
ki-mentett Dugonics András királyi oktató. I-II. darab.
Posonyban és Pesten, 1796. Füskúti Landerer Mihály. (1)+ 
+LXXXII+(30)+435p.; (1)t.+(18)+657+(8)p.
Modern félbőr-kötésben.
Szüry: 1662.

60 000,-

187.	Haan, (Lajos) Ludevit: 
Pametnosti Békeš-Čabánske
Pest, 1866. Hornyánszky és Hummel ny. 1t. (a város famet-
szetű látképe)+82p.
Kiadói papírborítóban.

10 000,-

Hadmûvészet

188.	Gunstenau v(on) Schützenthal, Heinrich: 
Anleitung zur Erkenntniss, Beschreibung, Zeichnung, frey-
en Aufnahme und Benützung des Terrains für den Wir-
kungskreis des Cavallerie-Officiers, durch Beyspiele und 19 
Pläne erläutert von --
Wien, 1827. Ferdinand Ullrich ny. 354+(1)p.+2 kihajt.  
mell.+19 térk. (1 kivételével kihajt.)
A hadtudományi munkát illusztráló térképek közül öt lap 
(Árpás és környéke, a Győr és Balaton közötti terület, Ér-
sekújvár környéke, ugyanez nagyobb léptékben, valamint  
Zalaszentgrót és Gógánfa vidéke) magyar részeket ábrázol.
Korabeli félbőr-kötésben. A metszeteken halvány rozsdafol-
tokkal.

30 000,-

181. tétel 185. tétel
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189.	Horsetzky, Adolf von: 
41 Tafeln zur kriegsgeschichtlichen Übersicht der wichtig-
sten Feldzüge seit dem Jahre 1792. Siebente, neubearbeitete 
Auflage.
Wien, 1914. L. W. Seidel & Sohn. (4)p.+46 színes, kihajt. 
térk.
Két térképen az 1848-49-es szabadságharc hadmozdulataival.
Kopott, kiadói félvászon-mappában.

30 000,-

190.	Ordonnance provisoire sur l’exercice et  
les manoeuvres de la cavalerie, rédigée par ord-
re du ministre de la guerre. Du 1er vendémiaire 
an XIII. Seconde edition. Planches. 
Paris, 1813. Magimel. 12p.+126t. (részben kihajt.)
Javított gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

20 000,-

191.	Reusner, Elias: 
Stratagematographia Sive Thesaurus bellicus, docens, quo-
modo bella juste et legitime suscipi, recte & prudenter admi-
nistrari, commode & sapienter confici debeant: Ex latissimo 
& laetissimo Historiarum campo Herculeo labore erutus ab --
Francofurti ad Moenum, 1609. E Collegio Musarum Nove-
narum Paltheiano. (36)+532+(14)p.
A német szerző hadtudományi munkáját Thurzó Imrének 
ajánlotta.
Korabeli félpergamen-kötésben. A levelek egy részén víz-
folttal.
VD17 23:255740P.

40 000,-

aA
192.	Hébe zsebkönyv. MDCCCXXIV. Kiadta: 
Igaz Sámuel. 
Bécsben, (1824.) Grund Leopold. 1t.+(6)+308+(4)p.+5t. 
Metszett díszcímlappal.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben. Több levele javítva, 
néhány helyen ragasztócsíkkal.

3 000,-

193.	Horger Antal: 
Magyar szavak története. Közérdekű magyar szófejtések 
gyüjteménye.
Bp., 1924. Kókai Lajos. 193p. Dedikált példány.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban.

4 000,-

Horthy Miklós

194.	A Horthy Miklós (ma Móricz Z sigmond) 
körtéren álló Szent Imre-szobor avatása. 
Kisfaludi Strobl Zsigmond alkotását 1930. VIII. 17-én adták 
át. A felvételen a kormányzó és kísérete hallgatja az egyik 
szónokot.
Mérete: 180 x 240 mm.

20 000,-

195.	Hat fénykép H orthy Miklós kormányzó 
ünnepélyes fogadásáról a csíkszeredai vasútál-
lomáson. 
A felvételek a második bécsi döntés nyomán visszakerült vá-
rosban 1940. X. 8-án készültek.
Méretük: (3x) 90 x 140, illetve (3x) 85 x 130 mm.

50 000,-

196.	Horthy Miklós a kassai bevonulás idején. 
A kormányzó feleségével a főutcán sétál, körülötte testőrök-
kel, jobbra Hain Péter, a személybiztonsági szolgálat veze-
tője látható. A Magyar Filmiroda felvétele 1938. XI. 10-én 
készült.
Mérete: 130 x 180 mm.

10 000,-

197.	Két fénykép Horthy Miklós budapesti be-
vonulásáról a Nemzeti hadsereg élén. 
Az egyik felvételen a kormányzó lovon látható a Vérmezőn, 
a másikon pedig a Kossuth-téren vonul katonái élén a par-
lament felé.
Méretük: 85 x 140 mm.

25 000,-

190. tétel 195. tétel
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198.	Meghívó Horthy I stván gyászszertartá-
sára. 
Világhi László vezérőrnagy nevére címezve.
1 nyomtatott oldal, fekete keretben. Kelt: Bp., 1942. VIII. 27.
Mérete: 130 x 200 mm. A jobb felső sarka megtört.

5 000,-

199.	Vitéz nagybányai H orthy M iklós, M a-
gyarország kormányzója. 
László Fülöp Elek 1927-ben készült festménye nyomán meg-
jelentetett műlap. Az Athenaeum nyomdában készült, az 
Országos Magyar Képzőművészeti Társulat kiadásában. Fel-
tehetően a társulat által 1939-ben, a kormányzó huszadik 
jubileuma alkalmából szervezett kiállítás idején látott nap-
világot.
Mérete: 660 x 500 mm.

30 000,-

200.	Vitéz nagybányai H orthy Miklós Ő F  ő-
méltósága Magyarország Kormányzója. 
A Ganz és Társa Szabadidő Szervezete által kiadott lap a 
kormányzó életrajzát tartalmazza. Hollósy János nyomtat-
ta Budapesten, valamikor 1941 után. Bal felső sarkában pi-
ros-fehér-zöld csíkkal.
2 nyomtatott oldal.

10 000,-

201.	Horthy Miklós (1868-1957) tengerésztiszt, 
az osztrák-magyar hadiflotta főparancsnoka 
autográf ellenjegyzése S vetozar Borojević tá-
bornagy, az Isonzó-hadsereg parancsnoka által 
saját kezűleg aláírt, német nyelvű, gépelt levé-
len. 
A címzett Franz von Keil altengernagy, a téma a szárazföldi 
csapatok flotta általi támogatása volt. Horthy aláírása alatt 
Keil sorai, alatta ismeretlen feljegyzése olvasható.
1 beírt oldal. Kelt: Pola, 1918. IV. 17. Egy helyen szaka-
dással.

80 000,-

202.	Horthy M iklós kormányzó ülő alakos 
képe. 
Ovális sajtófotó. A kormányzóvá választás idején készült fel-
vétel a hátoldalon levő bélyegző tanúsága szerint a Képes 
Vasárnap 1943. VI. 15-i számában jelent meg.
Átmérők: 240 x 170 mm.

20 000,-

203.	Horthy Miklós Magyarország kormány-
zója. A mi vezérünk. 
A budapesti Brunhuber-műteremben felvett, álló alakos 
fénykép nyomán, a Pallas nyomdában kiadott plakát. Az 
első bécsi döntés idején készülhetett.
Mérete: 630 x 480 mm.

60 000,-

204.	Horthy Miklós Magyarország kormány-
zója. A mi vezérünk. 
A budapesti Veres-műteremben felvett, álló alakos fénykép 
nyomán, a Pallas nyomdában kiadott plakát. Az első bécsi 
döntés idején készülhetett.
Mérete: 950 x 630 mm.

80 000,-

Humor, anekdota

205.	 [Konkoly] Kova Kálmán: 
Borsszem Jankó. A népidemokrácia humora. – Borsszem Jan
kó. Emigráns tréfatarisznya.
München-Köln, 1955. Amerikai Magyar Könyvkiadó (Dr. 
Herp János ny.) 159+(1)+157+(3)p. Ági János szövegközti 
rajzaival.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

8 000,-

206.	Nagy Imre: 
Bölcs Rabi a mellényzsebben. Legujabb sorozat. 4.
(Bp., 1928.) Ojság (Europa ny.) 193-256p.
Színes, kiadói papírborítóban.

5 000,-

aA

200. tétel 201. tétel
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207.	Hunfalvy János: 
Ég és föld, vagyis csillagászati földrajz
Pest, 1873. Athenaeum. XII+351p.
Korabeli félvászon-kötésben. A leveleken halvány rozsdafol-
tokkal.

5 000,-

208.	Huszka József: 
A magyar turáni ornamentika története. Írta és rajzolta --.
Bp., 1930. Pátria. (2)+178+(2)p. Lapszámozáson belül szá-
mos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

209.	Illésy János, dr.: 
Községi kiváltságlevelek jegyzéke. A Királyi könyvekből ös�-
szeállitotta --.
Bp., 1898. „Pátria” ny. 41p.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

2 000,-

210.	Irházi Ambrus: 
Nagykőrös története a Rákóczi-féle szabadságharc alatt
Nagykőrös, 1935. Dajka ny. 94+(1)p. (Közlemények a Deb-
receni M. Kir. Tisza István Tudományegy. történelmi szemi-
náriumából. 6.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

Jogtörténet

211.	Buza László: 
A Szocialista Szovjet Köztársaságok Uniója mint összetett 
állam
Kolozsvár, 1944. Erdélyi Múzeum-Egyesület. 18+(1)p. Dedi-
kált példány. (Erdélyi tudományos füzetek. 191.)
Modern papírborítóban.

2 000,-

212.	Az 1836dik évi magyar országgyűlésen al-
kotott törvény czikkelyek 
Pesten, (1836.) Trattner és Károlyi. 127p.
Modern papírborítóban.

3 000,-

213.	1840dik évi országgyűlésen alkotott tör-
vényczikkelyek 
Pesten, (1840.) Trattner-Károlyi ny. 253p.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágat-
lan példány. Több levelén kis folttal.

5 000,-

214.	Fekete de Galantha, (György) Georgius: 
Problemata juridica, seu Quaestiones, in causis, per excel-
sam Curiam Regiam, Anno 1777. et sequ. revisis, pro et 
contra ventillatae. Edidit Joannes Csaplovics de Jeszenova.
Posonii, 1814. Typis ac sumptibus Sim. Petri Weber et filii. 
(10)+306+(4)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

6 000,-

215.	Hadi regulamentum, Melly 1751-dik Esz-
tendőbéli D iaeta-folytatásán El-végeztetett 
és Ő Császári ‘s Királyi F elsége által Kegyel-
messen meg-engedtetett és meg-erősíttetett; 
Mostanában pedig eztat [!] Nemes Heves és Kül
ső Szólnok törvényessen öszve-szövetkeztetett 
vármegyék Magok Helysége-Lakosinak tulaj-
don szükségekre Magyarra fordíttattak és ki- 
nyomtattattak 
Budán, 1753. Landerer Ferencz Leopold. (31)p.
Mária Terézia 1751. XI. 1-én léptette életbe az új katonai sza-
bályzatot (Regulamentum militare) a hadsereg elhelyezésé-
ről és a katonaság részére járó természetbeni szolgáltatások-
ról. Az ezzel kapcsolatos visszaéléseket megakadályozandó, 
pontosan meghatározta a katonaság jogait és kötelességeit. 
Ugyan eltörölte a jobbágyok ingyenes katonai fuvarkötele-
zettségét, de az élelem és egyéb természetbeni juttatások rög-
zített hatósági árával (deperdita) súlyos veszteségeket oko-
zott a jobbágyoknak.
Modern papírborítóban.

30 000,-

216.	Hoffmann Pál: 
A római jog külszerü történelme és a római perjog. Második 
kiadás.
Pest, 1871. Heckenast Gusztáv. 672p. (A római jog történel-
me és institutiói. I.)
Korabeli félvászon-kötésben. A levelek nagy részén halvány 
rozsdafolttal.

4 000,-

206. tétel 215. tétel
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217.	Felséges Első F erdinánd... által szabad 
királyi Pozsony városába 1847-ik évi november 
7-ikére rendeltetett M agyar-országgyülésen 
a méltóságos főrendeknél tartatott országos 
ülések naplója. I. kötet. 
Pozsonyban, 1848. Landerer és Heckenast. (4)+542p.
Hozzákötve:
Felséges Első Ferdinánd... által... összehivott magyarországi 
közgyülésnek naplója a tekintetes karoknál és rendeknél
Pozsonyban, 1848. Landerer és Heckenast. (4)+240+XVI+ 
+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. A gerincen 
kis kopásnyomokkal, ettől eltekintve szép példány.

40 000,-

218.	Felséges Első F erentz A ustriai C sászár, 
Magyar és Cseh Ország Koronás Királyától 
Po’sony Szabad Királyi Várossában, 1830. Esz-
tendő’, Szent Mihály Havának 8. napjára ren-
deltetett Magyar O rszág G yűlésének Í rásai. 
Első kötet. 
Po’sonyban, 1830. Wéber S. Lajos betűivel. (4)+III+292p.+ 
+38 mell. (21 kihajt.)
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

40 000,-

219.	Felséges Első F erentz Ausztriai Császár, 
Magyar és Cseh Ország’ Koronás Királlyától 
Buda Szabad Királyi Fővárosába, 1807-dik Esz-
tendőbenn, Szent György-Havának 5-dik nap-
jára rendeltetett Magyar Ország’ Gyűlésének 
jegyzőkönyve... 
Pesten, 1807. Füskúti Landerer Mihály’ betűivel. XXVIII+ 
+848+(34)p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli bőrkötésben.

40 000,-

220.	Naponként-való jegyzései az 1805dik esz-
tendőbe F elséges M ásodik F erencz... által 
Po’sony’ szabad királyi várossában Mindszent- 
havának 13-dik napjára rendeltt Magyar or-
szág’ gyülésének... 
Po’sonyban, (1805.) Belnay György Aloys’ betűivel. (6)+ 
+XXIV+101+72p.
Aranyozott gerincű, korabeli bőrkötésben.

40 000,-

221.	Planum tabulare vagy a’ Királyi Curiá-
nak végzései , mellyeket ama’ boldog emlékeze-
tű Maria Therésia császárné és magyar ország-
nak királynéja által e’ végre kinevezett n. m. 
kiküldöttség öszve és rendbeszedett 1769. esz-
tendőben. Most pedig magyar és deák nyelve-
ken kiadta Czövek István tabuláris prokátor. 
Budán, 1825. Királyi Magyar Universzitás ny. (20)+407p.
Hozzákötve:
Decretum generale inclyti regni Hungariae partiumquae ei-
dem adnexarum. Tomus tertius continens formam proces-
sus judicii criminalis...
Budae, 1847. Typis et sumptibus Reg. Univ. Hung. (2)+ 
+220p.
Kopottas gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

40 000,-

aA
222.	Jókai Mór: 
A fekete gyémántok. Dráma öt felvonásban. Hat képben.
Bp., 1886. Révai Testvérek. 170p.
A regény először 1878-ban jelent meg, ez a színpadra átírt 
változat első kiadása.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Szüry: 2085.

4 000,-

223.	Joó Tibor: 
Vallomások a magyarságról. A magyar önismeret breviári-
uma.
(Bp., 1943.) Hungária. 192+(2)p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

224.	József főherczeg, a’ magyarok’ nádoris-
pánnya Veszprím-vármegyében 
Budán, 1811. Királyi Magyar Universitás betűivel. 31p.
A gerincén papírcsíkkal.

20 000,-

217. tétel 219. tétel
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Judaica, zsidókérdés

225.	Hevesi (Handler) Simon, dr.: 
Jubiláris emlékmű Handler Mark tatai rabbi 40 éves hiva-
tali jubileuma alkalmából. Szerkeszti --. Kiadta Dr. Handler 
Rudolf.
Lugos, 1904. Sziklai Lajos ny. 1t.+138+(2)p.
Hozzákötve:
Jób könyve
Lugos, 1904. Sziklai Lajos ny. 70+(1)p.
Kiadói colligatum.
Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

226.	 [Komlós Aladár] Koral Álmos: 
Zsidók a válaszúton
Eperjes-Presov, (1920.) „Minerva” ny. 23p.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

227.	Luzsénszky Alfonz: 
Dr. Rohling Ágoston: A talmudzsidó. – I. B. Pranaitis: A 
keresztények a Talmudban. – Kimchi Dávid rabbi: Feleletek 
a keresztényeknek. Fordította és kiadja: --.
Bp., 1940. (Mérnökök Nyomdája.) 79+(1)p.
Pótolt gerincű, kiadói papírborítóban.

5 000,-

228.	Varga István: 
Az Izráeliták’ régi rendtartásai és szokásai. (‘Sidó antiquitas, 
vagy archeologia). Az exegetica theologia harmadik része. 
Kiadta tanítványai számára --.
Debreczenbenn, 1818. Tóth Ferentz ny. VI+(1)+8-383+(1)p.
Modern papírkötésben. Néhány levele enyhén foltos.

20 000,-

229.	Venetianer Lajos, dr.: 
A zsidóság szervezete az európai államokban
Bp., 1901. (Franklin ny.) 575p. (Az IMIT kiadványai. XVI.)
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

aA
230.	Justinus, (Marcus Junianus): 
--nak Trogus Pompejus negyven négy Könyveibűl ki-válo-
gatott rövid ékes historiája, mellyet A’ Magyar Nemzetnek, 
és a’ kik a’ magyar nyelvet tanúlni, vagy gyakorlani kiván�-
nyák kedvekért Deák nyelvbűl Magyarra forditott Soborsi-
nyi Forrai András
Egerben, 1781. Püspöki Oskola ny. (8)+437+(11)p.
Kopottas, korabeli félbőr-kötésben.

25 000,-

231.	Vetus et novum calendarium ad annum... 
M. DCC. LXXX. 
Tyrnaviae, (1779.) Typis Regiae Universitatis Budensis.  
(58)p.+258h.+(17)p.
Kopottas, korabeli bőrkötésben.

20 000,-

232.	 Karinthy Frigyes – Lengyel Menyhért – Dr. 
Nagy Lajos – Pünkösti Andor – Serényi Gusztáv: 
Polgári kiáltvány a társadalom megmentéséről!
Bp., (1932. Révai ny.) 32p.+1 mell.
A Magyar Polgári Blokk politikai pamfletje.
Restaurált, kiadói papírborítóban.

4 000,-

224. tétel 228. tétel225. tétel 231. tétel
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233.	Károly János: 
Fejér vármegye története. A megye közönsége iránti tiszte-
letből irta --. I-V. kötet.
Székesfejérvár, 1896-1904. Csitári K. és Társa ny. 1 színes t.+ 
+XV+(1)+617p.; 1 színes t.+XXI+(2)+717+(2)p.; 1 kihajt. 
térk.+XXVIII+(2)+592+(1)p.+4 kihajt. t.; 1t.+XXXV+ 
+(4)+561+(2)p.; 1t.+XXIV+(2)+768+(1)p.+1 kihajt. térk.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Aranymetszéssel díszítve. Gyönyörű sorozat.

120 000,-

Kéziratok

234.	Antall József, id. (1896-1974) politikus, mi-
niszteri osztálytanácsos saját kezűleg aláírt, 
gépelt levele ismeretlennek. 
Segélyezés ügyében tájékoztatja a címzettet.
1 gépelt oldal. Kelt: Bp., 1940. IX. 1.

5 000,-

235.	Apponyi Albert gróf (1846-1933) vallás- 
és közoktatásügyi miniszter által saját kezű-
leg aláírt, gépelt okirat. 
Bertalan Károly tanítót magasabb fizetési osztályba helyezi.
1 gépelt oldal, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Bp., 1908. 
VI. 20.

10 000,-

236.	Bárczy I stván (1866-1943) Budapest pol-
gármestere által saját kezűleg aláírt utasí-
tás. 
Bauer Józsefet közvágóhídi hivatalnokká nevezi ki.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1911. XI. 4.

10 000,-

237.	Berda József (1902-1966) költő autográf 
sorai egy róla készült fénykép hátoldalán: 
„Kedves Ferikém az Úrban, hiszem: nem haragszol ezekért 
a meztelen térdekért profán költőtársadra! 938 március 1-én 
Berda József”.
A címzett Jankovich Ferenc költő.

5 000,-

238.	Berda József (1902-1966) költő autográf 
levele Jankovich Ferenc költőnek címezve. 
Kéri, hogy ne nehezteljen rá, majd két versének egy-egy sza-
kaszát jegyzi le. A címzett Látóhatárban megjelent novel-
láját is említi, majd tájékoztatja, hogy végrendeletében rá 
bízta írói hagyatéka kezelését.
2 beírt oldal, a kézzel címzett levélboríték mellékelve. Kelt: 
Bp., 1963. III. 8.

5 000,-

239.	A Budapesti Nemzetközi Bartók Béla ver-
seny francia nyelvű oklevele Gál Zsuzsanna ré-
szére. 
Gyoma, (1948.) Kner ny. 1 nyomtatott oldal. 
Az 1848-as forradalom centenáriumára megrendezett nem-
zetközi zenei versenyen való részvételt igazoló iraton a zsűri 
elnöke, Edward Dent aláírása mellett olyan neves magyar 
zeneszerzők, zenetudósok neve található meg, mint Kodály 
Zoltán, Zathureczky Ede, Kadosa Pál, Weiner Leó, Veress 
Sándor stb. A borítón és a lapon a verseny szárazpecséttel 
nyomtatott jelvényével.
Zsinórral összefűzött, kissé foltos papírborítóban. Kelt: Bp., 
1948. X. 21.

20 000,-

240.	Csukás István (1936-) író saját kezűleg írt 
önéletrajza. 
A kor elvárásaihoz igazodni igyekvő életrajz valamely állás 
megszerzése érdekében íródott, amelynek elnyerése „sokat 
segítene” a második kötete előkészítésén dolgozó írón. Az 
„Előszó a szerelemhez” című verseskötete a következő évben 
jelent meg.
1 beírt oldal. Kelt: Bp., 1964. V. 19.

10 000,-

241.	Egy Gyümöltseit érlelő Szép Élő Fának... 
Bossanyi Susanna Aszszonynak es illatozó gyü-
möltsökkel bövölködő Uri Házának leírása 
A Kazinczy családot köszöntő költemény szerzője Jóls-
vai Deli László legenyei református lelkész volt, aki alá-
írta és keltezte is művét (Legenye, 1784. VII. 22). A vers 
az özvegy Bossányi Zsuzsa anyai erényeinek magasztalá-
sa után sorra veszi „gyümölcseit”: Ferencet, Dénest, Júliát, 
Lászlót, Klárát, Zsuzsannát, Józsefet és Miklóst, mindegyi-
küket 10-20 sorban dicsérő szavakkal mutatja be. Ferenc-
cel kapcsolatban megemlíti műveltségét, olvasottságát,  
 

233. tétel 238. tétel
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nyelvtudását, és reméli, hamarosan Zemplén vármegyei  
tisztviselőként öregbítheti a „Kazinczi úri ház” hírnevét. 
Az életrajzi adatokból ismert, hogy a tanulmányait nemré-
giben befejező írót 1783-ban édesanyja valóban hazahívta 
Alsóregmecre, arra ösztönözve őt, hogy megyei hivatalba 
kerüljön. Ez 1784 novemberében sikerült is, azonban Kazin-
czy szinte azonnal fel is adta aljegyzői állását. Az író napló-
jában egy helyütt emlegeti is Deli Lászlót, a „korhely papot”, 
akit – az ott leírt vita hevében – beszélgetőtársa vádja szerint 
„eggy kulacs borral Újhelyig is el lehet csalni”. Bár a vers 
szövegének díszes írása és az eltérő tintával papírra vetett 
aláírás képe különbözik egymástól, nagyon valószínű, hogy 
mindkettő Deli autográfja.
7 beírt oldal. Foltos lapokkal, az utolsó levél alsó sarka hi-
ányzik, ez kis mértékben az aláírást is érinti.

30 000,-

242.	Gozsdu Elek (1849-1919) temesvári királyi 
főügyész saját kezűleg aláírt, gépelt levele dr. 
Loyczel Kálmán lugosi királyi ügyésznek. 
Miniszteri utasításra áthelyezi a címzettet Szabadkára.
1 gépelt oldal. Kelt: Temesvár, 1909. XI. 29.

10 000,-

243.	Habsburg J ózsef K ároly (1833-1905) fő-
herceg saját kezűleg írt, magyar nyelvű levele 
feltehetően Lukács Béla, kereskedelemügyi mi-
niszterhez, „Nagyméltóságú Minister Uram!” 
megszólítással, címeres levélpapírján. 
A főherceg, mint a 37. gyalogezred tulajdonosa, a házasodás 
miatt leszerelni szándékozó hadnagya, Richter Károly részé-
re „posta és távirda állásért” folyamodik.
2 beírt oldal. Kelt: Fiume, 1893. III. 14.

10 000,-

244.	Hajós Alfréd (1878-1955) építész, olimpiai 
bajnok autográf sorai egy őt ábrázoló képes le-
velezőlapon: 
„Im Namen deines Benjamins sendet Dir herzliche Küsse 
dein Alfred 917 V/14”.
A felvétel az olasz fronton készült, egy romos épületnél. A 
címzett Hajós felesége, Blockner Vilma.

200 000,-

245.	Klebelsberg Kunó (1875-1932) vallás- és 
közoktatásügyi miniszter által saját kezűleg 
aláírt, gépelt okirat. 
Popp József polgári iskolai tanárt magasabb fizetési osztályba 
helyezi.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1927. I. 21.

10 000,-

246.	Kossuth Ferenc (1841-1914) kereskedelem-
ügyi miniszter (Kossuth L ajos fia) által saját 
kezűleg aláírt okirat. 
Lindner Viktort postatakarékpénztári segédtisztté nevezi ki.
1 beírt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1908. VI. 28.

10 000,-

247.	Nagybaczoni Nagy Vilmos (1884-1976) ve-
zérkari százados, későbbi honvédelmi miniszter 
saját kezű, feleségének írt levele. 
Magánjellegű dolgokról ír.
4 beírt oldal, a kézzel címzett levélboríték mellékelve. A pos-
tabélyegző kelte: Szabadka, 1907. X. 8.

10 000,-

248.	A nemi élettel kapcsolatos XVIII. század 
végi latin nyelvű orvosi kézirat. 
A szöveg előbb a női és a férfi nemiség kérdéseiről, így a 
szüzességről, a terhességről, impotenciáról stb. szól. Majd 
hosszan foglalkozik azzal, miképp állapítható meg, hogy egy 
csecsemő halva született-e vagy később hunyt el. Végül – 
némileg más szempontok szerint – ismét az első részben tár-
gyalt témák kerülnek elő.
A szokatlan témájú kézirat feltehetően egy hosszabb – min-
den bizonnyal vázlatként vagy jegyzetként készült – szöveg 
részlete lehet. 
28 beírt oldal.

10 000,-

249.	Petheő Urhoz az Szendrey dologhrul. 
Ismeretlen személy jelentése feltehetően gersei Pethő Zsig-
mond felső-magyarországi főkapitány-helyettesnek. „Ury 
Uram dolgat” említi, ez a Wesselényi-összeesküvésben részt 
vett Ury István szendrői kapitány tevékenységére utal.
1 beírt oldal. Keltezés nélkül (1670 körül).

20 000,-

241. tétel 244. tétel
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250.	Rákosi Jenő (1842-1929) író, újságíró, lap-
kiadó autográf aláírása a gyűjtőfogház átvé-
teli elismervényén. 
1 beírt oldal. Kelt: Bp., 1919. IV. 28.
Hozzá:
Látogatási engedély a gyűjtőfogház két politikai megbízottja 
által aláírva.
1 nyomtatott oldal. Kelt: Bp., 1919. IV. 27.
A proletárdiktatúra kikiáltása után néhány nappal megkez-
dődtek a túszejtési akciók, amelyek keretében a kommunis-
ták mindenféle jogi eljárás nélkül lefogták a rájuk potenciális 
veszélyt jelentő politikusokat és értelmiségieket.

10 000,-

251.	Sina Simon báró (1810-1876) földbirtokos, 
mecénás saját kezűleg aláírt, magyar nyelvű 
levele Pest-Pilis vármegyének. 
Tájékoztatja a címzettet, hogy alapítványt tesz a pesti vakok 
intézete javára.
1 beírt oldal. Kelt: Bécs, 1856. XI. 1.

10 000,-

252.	A S zegedi T örvényszék palotájának épí-
tésvezetői tisztségével kapcsolatos szerződés. 
A feladatot Meixner Károly építész nyerte el, aki a szegedi 
királyi biztosság nevében eljáró Lechner Lajos minisztériumi 
osztálytanácsossal kötötte meg a szerződést. A két fél saját 
kezű aláírásával.
Alatta Tisza Lajos királyi biztos jóváhagyásával és saját kezű 
aláírásával. A Szegedi Királyi Bizottság Műszaki Osztályá-
nak viaszpecsétjével.
8 beírt oldal, nemzeti színű zsinórral összefűzve. Kelt: Sze-
ged, 1881. XII. 1., a megerősítés kelte: Szeged, 1881. XII. 23.
A mai is álló Magyar Királyi Polgári Törvényszéki Palota 
építésére az 1879-es Nagy Árvizet követően elbontott vár 
helyén került sor.

10 000,-

253.	Tamási Áron (1897-1966) író saját kezű-
leg aláírt, gépelt levele Tompa László költő, 
műfordító számára. 
Tamási előbb a „Székely irodalom” című írását ért kritikák 
ügyében ír. Hallott róla, hogy a szöveget felolvasták, az El-
lenzék című lap azonban nem akarta közölni. Majd Tompá-
nak az Ellenzékben közölt korábbi véleményével vitatkozik, 
miszerint a székely írók „utánzók”, csupán a „siker mámora” 
csábítja őket. Úgy érzi, ezek az általános kijelentések csak 
őrá vonatkozhatnak, miként a „Nyírő utánzás” és a „székely 
misztikus betegség” vádja is. Leírt ellenvetéseire vár részletes 
választ Tompától, végül pedig barátsággal búcsúzik, hiszen, 
mint írja: „Csak a véleményünk s a vérünk játéka más. De 
biztos vagyok abban, hogy minden igazi, szép és őserejű szé-
kely mondatnak és jószándéku harcosnak egy aránt örven-
dünk.”
1 beírt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: New York, 1923. 
XII. 25. (Szent Karácsony napján). A boríték mellékelve.

80 000,-

254.	Tisza I stván gróf (1861-1918) házelnök 
(volt és leendő miniszterelnök) autográf leve-
le Baloghy György törvényszéki elnöknek. 
A Désy-Lukács-perben való tanúskodása ügyében kér tájé-
koztatást.
2 beírt oldal, a kézzel címzett levélboríték mellékelve. Kelt: 
Bp., 1913. V. 29.

30 000,-

aA

254. tétel252. tétel 256. tétel253. tétel
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255.	Khern Ede: 
Szines könyv. Díszemlény számos magyar irónő s iró közre-
müködésével szerkesztve és kiadva -- által.
Brassó, 1861. Demjén László (Gött János ny.) 1t. (kőnyo-
mat)+320p.
A szöveget zöld papírra nyomtatták.
Pótolt gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány.
Szüry: 2473.

5 000,-

A kiegyezés kora

256.	Andrássy Gyula, gróf: 
-- beszédei. Kiadta Lederer Béla. I-II. kötet [egybekötve].
Bp., 1891-1893. Franklin. 1t.+VII+(1)+442p.+1t.+IV+586p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

257.	Assermann Ferencz: 
Egy nyilt szó Görgei Arthur honvéd-tábornok ügyéhez. Má-
sodik kiadás. Egy függelékkel.
Pest, 1867. Osterlamm Károly. 40p.
Korabeli vászonkötésben.

4 000,-

258.	Assermann Ferenc: 
Görgei. Visszhangok a cáfolatokra.
Pest, 1868. Osterlamm Károly. VIII+157+(3)p.
Korhű, modern papírborítóban.

5 000,-

259.	Görgei Arthur: 
Gazdátlan levelek
Pest, 1867. Ráth M. 56p.
Modern vászonkötésben.

5 000,-

260.	 (Toldy István): 
A választások előtt
Pest, 1868. Ráth Mór. (4)+242+(1)p.
Korhű, modern papírborítóban.

3 000,-

aA
261.	Kisfaludy Károly: 
A párt-ütők. Eredeti víg játék három felvonásban
Pest, 1820. Trattner János Tamás. 109+(1)p. Első kiadás.
Aranyozott gerincű, későbbi vászonkötésben.
Szüry: 2517.

10 000,-

262.	 (Kisfaludy Sándor): 
Himfy’ szerelmei. I-II. rész [egybekötve].
Budán, 1807. Királyi Magyar Universitás. 1t.+XXIV+306+ 
+(10)p.+1t.+299+(10)p. (-- munkáji.)
Első teljes kiadás (a Kesergő szerelem 1801-ben jelent meg 
először). A címképmetszetek Blaschke munkái.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Szüry: 2535.

30 000,-

263.	Kisfaludy Sándor, kisfaludi: 
Hunyady János. Históriai Dráma.
Buda, 1816. Királyi Magyar Universitás. 2t. (Hunyady János 
Blasius Höfel által készített portréja és Karacs Ferenc által 
metszett címlap)+(8)+308p. Első kiadás.
Kopottas, korabeli vászonkötésben. A levelei enyhén folto-
sak.
Szüry: 2540.

30 000,-

264.	Kodály Zoltán: 
Magyar népzene. I. Öt székely ballada és dal.
Bp., (1925.) Rózsavölgyi és Társa. 23+(1)p. A címlapon a 
zeneszerző ajánló soraival.
Sérült, kiadói papírborítóban.

30 000,-

265.	 (Kós Károly): 
Atila királról ének
(Bp., 1909. Orsz. Magyar Iparműv. Társ.) (22)p. Gazdagon 
illusztrált. Első kiadás.
A Magyar Iparművészet című folyóirat XII. évfolyamának 
mellékleteként jelent meg.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban.

10 000,-

266.	Kósch Árpád: 
Sárosmegyei kalauz. Eperjes, Bártfa, Kisszeben szab. kir. vá-
rosok és Sárosvármegye községeinek czímtára. Szerkesztette 
és kiadta --.
Eperjes, 1910. Kósch Árpád ny. 1 kihajt. térk.+(8)+77+ 
+(3)p.+1t.+VIII+(10)+228+(20)p.+1 kihajt. térk.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

25 000,-

Kossuth Lajos és kora

267.	Hankiss János: 
A brusszai angol konzul jelentése Kossuthról. Közzéteszi és 
bevezetéssel ellátta: --.
Debrecen, 1934. (Városi ny.) 28p. (A debreceni Tisza István 
Tudományos Társaság I. osztályának kiadványai. VI. kötet. 
3. füzet.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-
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268.	Kossuth Lajos: 
-- országgyűlési beszédei. Második kiadás.
Pest, 1867. Heckenast. 1t. (acélmetszet, Barabás rajza nyo-
mán)+196p.
Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

269.	Nagy Márta: 
Az 1848-1849-es emigráció memoire irodalma
Bp., 1936. (Szerző.) 158+(2)p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

270.	Pólya Tibor: 
A nagy zarándok út. -- rajzai.
(Bp., 1929. Hellas ny.) 135p. Számozott (203./?), aláírt pél-
dány.
A New York-i Kossuth-szobor 1928. március 15-i leleplezé-
sére népes küldöttség utazott Magyarországról. A látogatás 
emlékére adták ki ezt az albumot, amely a rajzok mellett 
több résztvevő írását is tartalmazza.
Kopott aranyozású, kopottas, kiadói vászonkötésben, közé-
pen szalaggal megkötve.

10 000,-

aA
271.	Krúdy Gyula: 
A negyvenes évekből
Bp., 1909. Kunossy, Szilágyi és Társa. 110+(1)p. Mühlbeck 
Károly szövegközti rajzaival. Első kiadás. (Petőfi-könyvtár. 
XVI.)
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

272.	Kühmayer F erenc és T ársa császári és 
királyi udvari szállítók. A rany- és ezüst-sod
ronyáru-, valamint paszománt-gyárosok Pozsony-
ban. 
H.n., é.n. ny.n. 23t.
Áruminta-katalógus.
Kopottas, kiadói vászonmappában.

30 000,-

Különleges ajánlások

273.	Bárd Oszkár: 
Mi lesz velünk?
Kolozsvár, 1924. „Kadima”-ny. 98+(5)p. Első kiadás. Dedi-
kált példány: „Harsányi Zsoltnak a nagy jóságáért megillető-
dött lélekkel: Bárd Oszkár Galgó, 1925. II. 25.”
Kós Károly színes rajzával díszített, kiadói vászonkötésben.

15 000,-

274.	Flórián Tibor: 
Felhők fölött, felhők alatt. Versek.
(Cluj-Kolozsvár), 1935. „Hitel”. 108+(4)p. Gy. Szabó Béla 
eredeti, egészoldalas fametszeteivel. Első kiadás. Szabédi 
Lászlónak dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

10 000,-

275.	Gábor Andor: 
Palika. Szinmű 3 felvonásban.
Bp., (1915.) Dick Manó. 128p. Az utolsó négy levél hiány-
zik. Csathó Kálmánnak dedikált példány.
Korabeli papírkötésben.

3 000,-

276.	Hangay Oktáv: 
A pángermán egyesületek és működésük
Kolozsvárt, 1900. Gámán J. örökösei ny. 58p. Szádeczky La-
josnak dedikált példány.
Az eredeti első borító felhasználásával készült, modern pa-
pírborítóban.

2 000,-

277.	Illyés Gyula: 
Szembenézve. Versek.
(Bp., 1947.) Révai. 173+(2)p. Első kiadás. Kodolányi János-
nak dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védőborítóval.

40 000,-

278.	Karinthy Ferenc: 
Irodalmi történetek. Elbeszélések.
(Bp.), 1956. Szépirodalmi. 163+(4)p. Szövegközti rajzokkal. 
Első kiadás.
Vámosi Nagy István írónak dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, szakadozott, eredeti védőborí-
tóval.

5 000,-

279.	Kisteleki Ede: 
Könyörgések könyve. Imák, fohászok.
Szeged, 1902. (Endrényi Lajos ny.) 86+(2)p. Dr. Janovics 
Jenő színházigazgatónak dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

280.	Kodolányi János: 
Jajgatunk és kacagunk
(Bp., 1940.) Athenaeum. 242+(1)p. Első kiadás.
Vámosi Nagy István írónak dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-
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281.	Kordás Ferenc: 
Gyalogösvény. Versek.
Sao Paulo, 1941. Tipografia Aurora. 129+(3)p. Első kiadás. 
Gróf Dessewffy Gyulának dedikált példány.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

282.	Kozma, (Lajos) Ludwig: 
Das Signetbuch. Mit einer Einleitung von Emerich Kner.
Gyoma, 1925. Kner. XIXp.+50t. Rozsnyay Kálmánnak de-
dikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben.
Lévay – Haiman: 1.369/A.

30 000,-

283.	Nagy László, dr.: 
Gyöngyösi és a barokk
Bp., 1929. (Sárkány-ny.) 56p. Kornis Gyulának dedikált pél-
dány.
Javított, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

284.	Sásdi Sándor: 
Könyörület. Regény.
Bp., (1942.) Singer és Wolfner. 190+(2)p. Első kiadás.
A szennycímlapon ajánlással: „Móricz Zsigmondnak, bá-
tyámnak, igaz szeretettel, híve Sásdi Sándor Pécs, 1942 ju-
lius 7.”
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

285.	Sebesi Ernő: 
A végső szó. Versek.
Eperjes-Presov, 1929. Ungár Ernő ny. 77+(3)p.
A címlapon ajánló sorokkal: „Beregi Oszkárnak azzal a ké-
réssel hogy a kötetből csak az »örök bolygók«at olvassa el, 
mert Neki írtam! A legmélyebb tisztelettel Sebesi Ernő Eper-
jes 929 XII 23”.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban.

5 000,-

286.	Seidner Imre: 
A vásott férfi és ősz a jachton
Arad, 1926. „Vasárnap”. (4)+86+(3)p.
Az első levélen az előszó írójának szóló ajánló sorokkal: 
„Őszinte szeretetem és nem muló rajongásom egész erejével 
Karinthy Frigyes Mesteremnek. Seidner Imre. 1927. jan. 11. 
Arad.”
Kiadói papírborítóban.

10 000,-

287.	Somlyó György: 
Kérdés és felelet. Tanulmányok.
(Bp., 1949.) Franklin. 167p. Major Tamásnak dedikált pél-
dány.
Kiadói papírborítóban.

20 000,-

288.	Sós Endre: 
A nagyváros írói
Bp., (1947. Székesfővárosi Háziny.) 96p. Zsolt Bélának dedi-
kált példány.
Javított gerincű, rajzos, kiadói papírborítóban.

10 000,-

289.	Szekfű Gyula: 
Újabb válasz bírálóimnak
Bp., 1914. (Franklin-Társulat ny.) 31p. (Különlenyomat a 
1914. évi 3. füzetéből.) Rugonfalvi Kiss Istvánnak dedikált 
példány.
Kiadói papírborítóban.

10 000,-

290.	Szomory Dezső: 
II. József császár. Szinmű 4 fölvonásban.
Bp., 1918. Pallas. 111p.
Lestyán Sándornak dedikált példány.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány.

5 000,-

270. tétel 282. tétel273. tétel 288. tétel
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291.	Tabéry Géza: 
Kolozsvári bál
Nagyszalonta, 1923. Székely-Nyomda. 79p.
Az összesen száz számozott példány közül az első hat tulaj-
donosának neve a kolofonban is szerepel. Ez a darab Perédy 
Györgyé, a szerző barátjáé volt, akinek részére dedikáció is 
szól: „Nikofór Pungue Perédy testvéremnek akitől fiatalság-
ban és borivásban fájdalmasan lemaradtam Tabéry Géza 
1923 VI/21.”
Kiadói papírkötésben.

15 000,-

292.	Vas Zoltán: 
Tizenhat év fegyházban. Ötödik kiadás.
Bp., 1948. Szikra. 245p. Példányunkban az utolsó oldal üre-
sen maradt.
A címlapon ajánló sorokkal: „Károlyi Mihály elnök urnak 
tisztelője Vas Zoltán Könyvnap 1949.”
Javított, korabeli papírborítóban.

80 000,-

293.	Vörösváry László: 
Forgácsok
(Bp.), 1975. Szerző. 196+(1)p. Vitray Tamásnak dedikált 
példány.
A kötetbe helyezve:
A szerző a dedikáció címzettjének szóló aláírt, gépelt levele.
Kiadói műbőrkötésben, eredeti papírtokban.

3 000,-

294.	Weöres Sándor: 
Egybegyűjtött írások. I-II. kötet.
Bp., 1970. Magvető. 723+(1)p.+1t.; 831+(1)p. Rácz István 
műfordítónak dedikált példány.
Az első előzék belső oldalán a szerző rajzával.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

20 000,-

295.	Zelk Zoltán: 
Főhajtás a túlvilágra
(Bp., 1980. Kozmosz.) 125+(3)p. Hervay Gizellának dedikált 
példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

5 000,-

aA
296.	Lakatos Ottó: 
Arad története. I-III. kötet.
Arad, 1881. Gyulai István. X+252+(2)p.+3t. (1 kihajt.); 
(4)+274+(3)p.+1 színes, kihajt. térk.; (4)+368+(3)p.+3t.
A harmadik kötet függelékeként jelent meg a szerző „Három 
év egy kompromittált életéből” című visszaemlékezése, mely-
ben a szabadságharc utáni elfogatását és börtönéveit írja le.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

30 000,-

297.	 (Mac Neven) O-Kelly, (William) Guil(el-
mus): 
Institutiones academicae duos in libros methodice divisae
Viennae Austriae, 1734. ny.n. (12)+688+(16)p.+1t. (Mária 
Terézia rézmetszetű, ülő alakos képe)+1 kihajt. mell.
A történeti munka ír származású szerzője a prágai egyetem 
tanára, Mária Terézia udvari orvosa volt.
Pótolt gerincű, korabeli bőrkötésben. A kötéstáblák köze-
pén aranyozott ovális címerrel.

30 000,-

298.	Magyary Zoltán: 
A magyar tudománypolitika alapvetése. Szerkesztette --.
Bp., 1927. K. M. Egy. Ny. 1 kihajt. t.+VIII+628p.+ 
+XLVIt.+1 kihajt. mell.
Kiadói papírborítóban. A gerinc alsó részén kis sérüléssel.

4 000,-

299.	Majzik Imre: 
Kisded Múzsa
(Budán), 1805. (Landerer Anna ny.) 2t. (rézmetszetű cím-
kép+díszcímlap)+119+(1)p.
Korabeli papírkötésben.
Szüry: 2943.

20 000,-

300.	 (Máttyus Nepomuk János): 
A Nemzeti Lovag az az A’ Lótudomány’ vizsgáló isméreté-
re vezérlő rendszeres oktatás Két Részben 35 rézre metszett 
rajzokkal
Pesten, 1828. Trattner – Károlyi. 2t. (Ferdinánd Károly fő-
herceget ábrázoló címkép és metszett címlap)+X+(4)+ 
+683+(6)p.+35 kihajt. t.

292. tétel 297. tétel
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A huszár főhadnagy szerző munkája az első magyar lóte-
nyésztési kézikönyv, a német Markus Fugger szakkönyvének 
1786-os fordítását követően (lásd árverésünk 170. tételét). A 
Széchenyi „Lovakrul” című műve kiadásának évében meg-
jelent kötet átdolgozott kiadása 1845-ben látott napvilágot 
„Lótudomány” címmel.
Modern (könyvtári stílusú) vászonkötésben. Több levele és 
táblája vízfoltos, javításokkal, részben laminálva. Néhány 
tábla hiányos.

30 000,-

Mese, ifjúsági irodalom

301.	 (Bürger, Gottfried August): 
Münchhausen báró csodálatos kalandjai és utazásai. Barátai 
körében elmondja ő maga.
Bp., é.n. Tolnai. 1t.+128p.+7t.
Rajzos, kiadói papírkötésben.

3 000,-

302.	Endrődi Béla: 
Hüvelyk Matyi. Róna Emy rajzaival.
Bp., (1945.) Palladis Rt. 36p.+7t.
Kopottas, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

303.	 (Grimm, Jacob – Wilhelm): 
Hófehérke
Pozsony-Bratislava, é.n. Osveta. 8t. Színes, felnyitható ké-
pekkel.
Kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

304.	Kosztolányi Dezső: 
Aranysárkány. Átdolgozott, ifjúsági kiadás.
Bp., 1932? Genius. 255+(1)p.+4 színes t.
Rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

305.	Kästner, Erich: 
Emil meg a három ikergyerek. Walter Trier rajzaival. Ford.: 
Varsányi Géza.
(Bp., 1937.) Athenaeum. 140+(1)p.
Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-
306.	Pósa Lajos: 
Arany ABC. Irta --. Festette Kőszegi Bella.
Bp., é.n. Singer és Wolfner. 12 színes t.
Kopottas, kiadói félvászon-kötésben. A kötéstáblák sarkain 
kis sérülésekkel.

3 000,-

307.	Tábori Piroska: 
A mi Házi Állataink. -- verseivel.
Bp., (1927.) Dante. 6 színes t.
Kopottas, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

308.	Waigand József: 
Utazás a mesefelhőn. Képes mesekönyv.
Bp., 1946. Korda R.T. 84p.+15 színes t.
Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

Metszet, látkép

309.	Augustinus Barbaricus Venetus. 
Agostino Barbarigo velencei dózse egészalakos képe, díszes 
fülkében. Rézmetszet és rézkarc, Dominicus Custos munká-
ja. 1601-ben jelent meg Jacob Schrenk von Notzingen „Au-
gustissimorum Imperatorum verissimae Imagines in celebri 
Ambrosiana arcis armamentario” (Oeniponti, 1601.) című 
művében, amely Ferdinánd főherceg ambrasi kastélyában 
lévő híres fegyvergyűjtemény katalógusát és bemutatását 
tartalmazza.
Mérete: 415 x 285 mm.

30 000,-

310.	 Ferdinandus Primus Romanorum Imperator. 
Habsburg I. Ferdinánd magyar király és német-római csá-
szár álló alakos képe, díszes fülkében. Rézmetszet és rézkarc, 
Dominicus Custos munkája. 1601-ben jelent meg Jacob  
Schrenk von Notzingen „Augustissimorum Imperatorum 
verissimae Imagines in celebri Ambrosiana arcis armamen-
tario” (Oeniponti, 1601.) című művében.
Mérete: 415 x 285 mm.

30 000,-

299. tétel 310. tétel
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311.	Maximilianus Secundus Romanorum Impe-
rator. 
Habsburg II. Miksa német-római császár (I. Miksaként ma-
gyar király) álló alakos képe, díszes fülkében. Rézmetszet és 
rézkarc, Dominicus Custos munkája. 1601-ben jelent meg 
Jacob Schrenk von Notzingen „Augustissimorum Imperato-
rum verissimae Imagines in celebri Ambrosiana arcis arma-
mentario” (Oeniponti, 1601.) című művében.
Mérete: 415 x 285 mm.

30 000,-

312.	Detrekő vára Poson Vármegyében, éjszak- 
nyugotról tekintve 
Rézmetszetű látkép. Renner József munkája a Tudományos 
Gyűjtemény 1822-es évfolyamában jelent meg.
Mérete: 200 x 260 mm.

15 000,-

313.	 Siklós Vára Napnyugotti részéről tekintve 
Rézmetszetű látkép. Strázsay János rajzát Lehnhardt Sámu-
el metszette rézlemezbe. A lap a Tudományos Gyűjtemény 
1823-as évfolyamában jelent meg.
Mérete: 200 x 245 mm.

10 000,-

314.	Vöröskő Vára Dél-Dél-Keleti oldaláról 
tekintve 
Rézmetszetű látkép. Renner József munkája a Tudományos 
Gyűjtemény 1822-es évfolyamában jelent meg.
Mérete: 200 x 260 mm.

15 000,-

aA

315.	Molnár Béla: 
Arany János Karlsbadban
(Gyoma, 1933. Kner Izidor ny.) 22+(1)p.+2t. Dedikált pél-
dány.
A mű 400 példányban jelent meg, kereskedelmi forgalomba 
nem került.
Kiadói papírborítóban. Az első borítón tintafolttal.
Lévay-Haiman: 1.472.; Borda-Haiman: 390.

2 000,-

316.	Mónos Ferenc: 
Boszorkányszállás
Bp., (1942.) Magyar Repülő Sajtóvállalat – Stádium. 176p. 
(A repülő ember. 9.)
Az előzéklapon ajánló sorokkal: „Mikének a Keleti Front 
legprímább vezérmegfigyelőjének baráti szeretettel Debrecen 
943 VIII. 23. Mónos Ferenc”.
Kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

317.	Móricz Zsigmond: 
Munkácsy Mihály
Bp., 1910. Lampel R. 48p.+2t. (Iparosok olvasótára. XVI. 
évf. 7.)
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

318.	Nádudvari Péter: 
Néhai tiszteletes tudos férjfiunak, -- uramnak, Életében a’ 
Szász-Városi Reformáta Eklesia’ Plebanusának és azon Ca-
pitulum’ Dekányjának nyoltzvan-négy predikatzioi... mel�-
lyeket... Bethlen Kata ur-aszszonynak... Költségével... Világ’ 
eleibe botsátott Szathmári Pap ‘Sigmond...
Kolosvaratt, 1741. Szathmari Pap Sandor. (24)+746+(6)p.
A szászvárosi lelkészt ifj. Köleséri Sámuel bíztatta beszédei 
összeállítására. A kéziratot is ő küldte ki Németalföldre.
  

311. tétel 319. tétel316. tétel 323. tétel
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A szerző patrónusának, Bethlen Sámuelnek halála miatt 
azonban a kiadás meghiúsult, a kézirat elkallódott. Később 
árva Bethlen Kata – aki Bod Péterrel együtt elismerő véle-
ménnyel volt Nádudvari beszédeiről – Szathmári Pap Zsig-
mond kolozsvári lelkészt bízta meg a közkézen forgó kéz-
iratos prédikációk összegyűjtésével, és egyben biztosította a 
kiadás költségeit. Szathmári Pap a hiányzó szövegeket saját-
jaival pótolta. A kötet jelentőségét az adja, hogy tartalmi, 
formai és retorikai vonatkozásban az elmúlt másfél évszázad 
református prédikátori hagyományának összefoglalása.
Korabeli, aranyozott gerincű, sérült félbőr-kötésben. Az első 
kötéstábla elvált a könyvtestől.

10 000,-

319.	Nagy László: 
Himnusz minden időben
Bp., 1965. Szépirodalmi. 121+(3)p.+1t. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

10 000,-

Nemzetiségi kérdés

320.	Hollósy István, dr.: 
Magyarország őslakói és az oláhok eredete. Tekintettel a 
nemzetiségi kérdésre és a magyarság történelmi hivatására.
Bp., 1913. Ráth Mór. 133+(2)p.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

321.	Kornis Elemér, tóthváradi: 
Az oláh kérdés eredete és története
Bp., 1902. Stephaneum. 77p. (Hogyan oldjuk meg az oláh 
kérdést. I.)
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

322.	Lengyel Const(antin) Mihály: 
Ruthénekről. Monografikus karcolat.
Bp.-Ungvár, (1899.) Lévai Mór. 111+(1)p.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.

3 000,-

323.	Sz(okolay) I(stván): 
Szláv törekvések és a magyar elem
Pest, 1850. Kozma Vazul ny. (2)+VII+217p.
A kötetbe helyezve:
Gyurikovits György tanulmánya („Mikint állt ezelőtt a ma-
gyarnyelv a tót megyékben?”), amely a Századunk folyóirat 
1841-es évfolyamában jelent meg, két folytatásban.
Későbbi papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

25 000,-

Oklevelek

324.	Bethlen Gábor (1580-1629) erdélyi fejede-
lem saját kezű aláírásával ellátott, latin nyel
vű címereslevél. 
A fejedelem nemességet és címert adományoz Miklósi And-
rásnak és Máténak.
Pergamenoklevél, sérült, hiányos függőpecséttel. Kelt: Kas-
sa?, 1624. II. 20. A címert nem festették rá az iratra. Sé-
rült darab, jelentősebb szöveghiánnyal, modern pergamenre 
kasírozva. A fejedelem és az adományozottak nevei aran�-
nyal, Bethlen címei vörössel íródtak. Az aranyozás erősen 
megkopott. Kiadásának helye csak töredékesen olvasható, 
de mivel ismert, hogy II. 22-én Kassán adott ki védlevelet, 
valószínűleg ez az oklevele is ott készült.

60 000,-

325.	Ziczi (Zichy) Kata, Thury Ferenc özvegye 
magyar nyelvű adóslevele. 
Elismeri, hogy a Nyitra vármegyei Rohóban Grekczicz Má-
tétól két évre 200 forint kölcsönt felvett.
1 beírt oldal. Kelt. Suha (Szárazpataka), 1640. IX. 16. Zichy 
Kata viaszpecsétjével, továbbá örököse, Horeczky Ferenc 
megerősítő soraival, aláírásával és viaszpecsétjével.

10 000,-

326.	Apafi Mihály (1632-1690) erdélyi fejede-
lem kancelláriája által kiadott latin nyelvű 
oklevél.
A fejedelem az iratban megnevezett személyeket kirendeli, 
hogy Béldi Judit, vargyasi Dániel Ferenc özvegye és fia, Ist-
ván ügyében tartsanak tanúvallatást.
Papíroklevél, a fejedelem papírfelzetes viaszpecsétjével. Kelt: 
Ebesfalva, 1674. I. 19. A hajtogatások mentén néhány egé-
szen apró hiánnyal.

60 000,-

326. tétel
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327.	Apafi Mihály (1632-1690) erdélyi fejede-
lem kancelláriája által kiadott latin nyelvű 
oklevél. 
Tanúvallató parancs Béldi Judit, vargyasi Dániel Ferenc öz-
vegye és fia, István ügyében. 
Papíroklevél, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Gyulafehér-
vár?, 1684. III. 2. A pecsét takarja a kiállítás helyét. A lap 
jobb alsó sarkán a szöveget nem érintő hiánnyal.

60 000,-

328.	 (Habsburg) I. Lipót (1641-1705) német-ró-
mai császár és magyar király latin nyelvű okle-
vele. 
Az uralkodó utasítja Gorup Ferenc novi püspököt és győri 
nagyprépostot, valamint Széchényi György győri püspököt, 
hogy járjanak el Meczkó György, illetve Barbély Kristóf leá-
nyától, Rosina Évától született János nevű fia ügyében.
Papíroklevél, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Pozsony, 
1665. I. 15. Hölgyi Gáspár királyi személynök saját kezű hi-
telesítő soraival.

30 000,-

329.	 (Habsburg) Mária Terézia (1717-1780) ma-
gyar királynő saját kezű aláírásával ellátott, 
latin nyelvű oklevél. 
A Szerém vármegyének címzett iratban az uralkodó az el-
hunyt Ebner Márton után maradt adósság ügyében elrende-
li, hogy tartsanak nyilvános árverést.
1 beírt oldal, a második levélen címzéssel. A viaszpecsét nyo-
mával. Mária Terézia mellett Esterházy Ferenc kancellár és 
Jablánczy József aláírásával. Kelt: Bécs, 1763. VII. 27. A cím-
zést kis mértékben érintő hiánnyal.

80 000,-

330.	 (Habsburg) Mária Terézia magyar király-
nő postakocsi járatokkal kapcsolatos rendele-
tét kihirdető, Győr városa által kiadott ma-
gyar nyelvű oklevél. 
Az irat ismerteti, hogy a királynő rendelete szerint ez év 
szeptember 15-étől, Bécsből minden reggel 8 órakor Po-
zsonyba, 18-ától kezdve pedig minden hétfőn, ugyanebben 
az időben Budára indul postakocsi járat, amely levelet, cso-
magot, iratokat, pénzt és személyeket is szállít. Az örökös 
tartományokkal ellentétben azonban a „czéhes landkocsi-
soknak” továbbra is engedélyezett, hogy leveleket, kisebb 
csomagokat továbbítsanak ezen az útvonalon.
Papíroklevél, a város papírfelzetes viaszpecsétjével. Kelt: 
Győr, 1752. IX. 7. Baráthy János győri jegyző saját kezű 
aláírásával.

30 000,-

331.	 (Habsburg) J ózsef főherceg (1776-1847) 
nádor saját kezű aláírásával ellátott, magyar 
nyelvű levele S zentkirályi M ór P est megyei 
alispánnak, a vakok pesti intézete kormányzó 
bizottmányi elnökének. 
Az intézetbe jelentkező tanítók pályáztatásával kapcsolat-
ban tesz észrevételeket.
2 beírt oldal, sérült viaszpecséttel. Kelt: Buda, 1845. XI. 10.

30 000,-

aA
332.	Oktatás a község előljárók számára, te-
kintettel a közös hadseregbeli (tengerészetbe-
li) szabadságoltak és tartalékosok, továbbá a 
szabadságolt állománybeli honvédek nyilván-
tartása körüli teendőkre 
Budán, 1871. magyar kir. egyetemi ny. 60p.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban.

2 000,-

Orvostörténet

333.	Feldmann Sándor, dr.: 
A férfi ösztönélete a születéstől az apaságig nemi, társadalmi 
és erkölcsi vonatkozásban. A pszichoanalizis fejlődése napja-
inkig. Orvosoknak és szakembereknek írta --.
Bp., 1930. Mai Henrik és Fia. V+302+(2)p. A címlapon 
ajánlással: „Szives ismertetés céljából Szerző”.
Kiadói vászonkötésben.

15 000,-

329. tétel 331. tétel
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334.	Frommhold, (Károly) Dr. Carl: 
Die Migraine und ihre Heilung durch Elektrizität
Pest, 1868. Gustav Heckenast. (4)+115p.
Az orvosi értekezés szepességi születésű szerzője az elektro-
mos árammal való gyógyítás magyar úttörője volt, a Lánchíd 
építkezését is felügyelte, a szabadságharc idején pedig hon-
véd törzsorvosként tevékenykedett.
Aranyozott, korabeli vászonkötésben.
Győry: 84. old.

20 000,-

335.	Magyarországi összeállítású, 1735-ben író
dott, kéziratos orvosi könyv. 
178 beírt, részben számozott oldal.
A kötet fő része a következő címet viseli: Liber medicamen-
toru(m) sive remed. morb. curand. conscript(us) per Ioann. 
Oressko apud... Andr. Jenei lib. reg. civ. Eper. m. chir. p. t. 
tyro exist anno MDCCXXXV. d. 28. Febr. A címlap tanú-
sága szerint tehát a munkát 1735-ben Oressko János állította 
össze, aki ekkor az eperjesi sebész, Jenei András segédje volt. 
A szöveg ábécérendben tartalmaz különféle betegségeket és 
az azok gyógyításához szükséges szerek receptjét. Egyes ese-
tekben már maga a gyógyszer neve is szerepel.
Az ezt megelőző lapokon hasonló orvosi, gyógyszerészi fel-
jegyzések találhatóak. E rész egyik nagyobb fejezete a vegyi 
anyagok szimbólumait és az egyéb gyógyszerészeti jeleket so-
rolja fel. A végén Debrecen, 1736. X. 22-i keltezés olvasható. 
Újabb recepteket követően nyolc nappal későbbi dátum áll. 
A fő szöveg végére eltérő kézzel a tüdőbaj elleni gyógymód 
leírását jegyezték fel.
A kötet élén szintén szerepel Oressko János verses tulajdo-
nosi bejegyzése. Így elképzelhető, hogy e bevezető részek is 
hozzá köthetőek, a szöveg lejegyzésére pedig 1736 októberé-
ben került sor Debrecenben. 
A könyv későbbi – minden bizonnyal még XVIII. századi – 
tulajdonosa Konyári Sámuel volt.
A szakirodalomban a kötetben szereplő nevek egyikének 
sem találtuk nyomát.
Erősen sérült, korabeli, vaknyomásos bőrkötésben, a hátsó 
kötéstábla hiányzik.

10 000,-

336.	Mátyus István, K(ibédi): 
Diaetetica, Az az, a’ jó egészség’ meg-tartásának modját 
fundamentumoson elé-ado könyv, Mellyet Betegek körül 
való foglalatosságtól üres óráin írt és készített --. II. darab.
Kolosváratt, 1766. Páldi István ny. (42)+495+(13)p. Két-
színnyomású címlappal.
Az első magyar nyelvű egészségvédelmi és táplálkozástudo-
mányi munka kétrészes első kiadásának második kötete.  
A mű az egyik legfontosabb darabja a hazai orvostörténeti 
és a gasztronómiai irodalomnak egyaránt. 

A szerző Küküllő- és Marosszék főorvosa volt. Az első rész 
jelentősen kibővített és átdolgozott második kiadása hat kö-
tetben látott napvilágot 1787 és 1793 között (lásd következő 
tételünket).
Kopottas, korabeli bőrkötésben. Az utolsó néhány levél 
nedvességfoltos, erősen vetemedett.
Győry: 152. old.

20 000,-

337.	Mátyus István, k(ibédi): 
Ó és Új Diaetetica az az: Az életnek és egésségnek fenn-tar-
tására és gyámolgatására. Istentől adattatott nevezetesebb 
Természeti Eszközöknek... elé-számlálása... Mellyben, hat 
darabokra intézve, a’ maga elébbi Diaeteticájának Első da-
rabját bővebben ki-magyarázta... I-VI. darab.
Posonyban, 1787-1793. Füskúti Landerer Mihály. 1t. (a szer-
ző rézmetszetű címképe)+XX+(20)+463p.; XXXVI+(12)+ 
+488p.; LVIII+(14)+418p.; (12)+XXI+(15)+496p.; (24)+ 
+763p.; (1)+VII+(20)+784+(4)p. Az első három kötet utol-
só, a negyedik utolsó kettő, az ötödik első tizenkét és utol-
só kettő, valamint a hatodik darab négy levele (547-550p., 
valamint az utolsó kettő) másolattal pótolva.
Tulajdonképpen az 1762 és 1766 között, hasonló címen meg-
jelent kétkötetes mű első részének jelentősen kibővített és 
átdolgozott második kiadása (lásd előző tételünket). 
Modern bőrkötésben.
Győry: 152. old.

80 000,-

338.	 Orvos-gyógyszerészi műszógyüjtemény. Gyüj
tötte és kiadja az „Orvosi Hetilap” szerkesztő-
sége. Melléklet az „Orvosi Hetilap”-hoz. 
Pest, 1862. Müller Emil ny. V+233p.
Kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

334. tétel 336. tétel
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339.	Orvosi T ár. H avonként kiadják B ugát 
Pál és Schedel Ferencz. I. év. Harmadik kötet. 
VII-IX. füzet. 
Pesten (Budán), 1831. Orvosi Tár hivatala (kir. egyetem be-
tűivel.) 1t.+296p.+1t.
Az első komoly, több évfolyamot megért hazai orvosi folyó-
irat első évfolyamának harmadik negyedéve. 1834-től szü-
netelt, majd 1838-ban újraindult. Ekkor Toldy helyett Flór 
Ferenc lett Bugát társszerkesztője.
Modern papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Győry: 178. old.

20 000,-

aA
340.	Ossendowski, (Antoni Ferdynand): 
Lenin. Fordította Torday Géza. I-II. kötet.
Bp., (1930.) Franklin-Társulat. 286p.; 293+(3)p. (Modern 
utazók, felfedezők könyvtára.)
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben. A második kö-
tet hátsó kötéstábláján nagy folttal.

30 000,-

341.	Padányi Biró Márton: 
Diplomatica securitas. Függő pecsétes levéllel meg-erősitte-
tett bátorság a vagy kegyelem-levél... Az az: Indulgentiae 
plenariae, tellyes engedelem, tellyes bucsu, avagy A’ Bűnök-
nek, és bűnökért érdemlett büntetéseknek tellyes bocsánat�-
tya; Melly Kegyelem-Levélnek titkos példázattyát; Ország 
Gyűlésének Magyar, és cseh orszagi Maria Királyi-Király-
né örökös Asszonyunk Koronázásának alkalmatosságával 
ki-hirdette és meg-magyarázta --...
Budan, 1741. Özv. Nottenstein Veronika ny. (28)p.
Modern papírborítóban.

5 000,-

342.	 (Pap László): 
Versi mulatozás. Első-második könyv [egybekötve].
Pesten, 1817. Trattner Ján. Tam. betűivel ‘s költségével. 1t.  
(rézmetszetű címkép)+82p.+1t. (rézmetszetű címkép)+73+ 
+(3)p.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány.
Szüry: 3535.

20 000,-

343.	Pesty Frigyes: 
Magyarország helynevei történeti, földrajzi és nyelvészeti te-
kintetben. I. kötet [unicus].
Bp., 1888. MTA. XXXII+447+(1)p.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve. A borí-
tót és a címlapot laminálták.

5 000,-

344.	Petőfi Sándor: 
János vitéz
(Budán), 1845. Vahot Imre (M. Kir. Egyetem ny.) IV+113p. 
A címlap másolattal pótolva.
A legritkább irodalmi első kiadások egyike. Petőfi 1844-ben 
érkezett a fővárosba, ahol Vahot Imre jóvoltából a Pesti Di-
vatlapnál segédszerkesztő lett. Ősszel kezdte el írni Kukorica 
Jancsi történetét, de csak Jancsi hazatértéig, Iluska sírjának 
meglátogatásáig készítette el. Barátai – elsősorban Vörös-
marty Mihály – biztatására folytatta a történetet és változ-
tatta meg a címét végleges formájára. A nagyközönség előtt 
még viszonylag ismeretlen költő eleinte nem talált kiadót, 
nem láttak benne üzleti lehetőséget. Végül Vahot vállalta a 
kötet megjelentetését és előszót is írt hozzá. A mű 1845. már-
cius 6-án látott napvilágot és rövid időn belül országos hír-
nevet szerzett írójának. A források szerint a kiadó a kinyom-
tatott 1000 példány felét a következő évben új címlappal el-
látva, mint második, olcsóbb kiadást hozta forgalomba.
Restaurált, korabeli papírkötésben.
Szüry: 0

200 000,-

339. tétel 342. tétel340. tétel 344. tétel
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345.	Pilch Jenő: 
Horthy Miklós. Második kiadás.
Bp., 1929. Athenaeum. 408p.+7t. (1 színes)+2 mell. (hason-
mások, 1 kihajt.)+1 kihajt. térk.
Aranyozott, kiadói félbőr-kötésben.

10 000,-

346.	Planum et statuta S ocietatis Eruditae 
Hungaricae 
Pestini, 1831. Typis Joh. M. Trattner de Petróza et Steph. 
Károlyi. 28p.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

347.	Podhradczky József: 
Béla király névtelen jegyzőjének idejekora és hitelessége. 
Oklevelek, egykoru és közelkoru kutfők szerint birálta és ér-
telmezte --.
Budán, 1861. Bagó Márton. 430+(1)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

348.	Poóts András, csenkeszfai: 
--’ ifjúi versei. 1-2. darab [egybekötve].
Pozsonban és Komáromban, 1791. Wéber Simon Péter. 
XXXIV+238p.
Korabeli papírkötésben. Több levele foltos.
Szüry: 3677.

10 000,-

349.	Rausch, (Ferenc) Franciscus: 
Arithmetica
Budae, 1797. Typis Regiae Universitatis. (10)+XIV+360p.
Enyhén sérült gerincű, korabeli papírborítóban. Körülvá-
gatlan példány.

30 000,-

350.	Rausch, (Ferenc) Franciscus: 
Elementa architecturae ad structuras oeconomicas applica-
tae, in usum academiarum per Regnum Hungariae et eidem 
adnexas provincias...
Budae, 1816. Typis Regiae Universitatis Hungaricae. XVI+ 
+158p.+XI kihajt. t.
A mű először 1799-ben jelent meg.
Korabeli papírkötésben.

20 000,-

351.	Rausch, (Ferenc) Franciscus: 
Geometria practica in usum geometrarum Regni Hungariae 
et provinciarum eidem adnexarum
Budae, 1796. Typis Regiae Universitatis. (12)+203+(3)p.+ 
+XIV kihajt. t.
Enyhén sérült gerincű, korabeli papírborítóban. Körülvá-
gatlan példány. Könyvtári duplum.

20 000,-

Régi Magyar Könyvtár

352.	 (Czeglédi István): 
Siralmas szarándoki járásbol, csak nem régen haza érkezet 
Malach doktornak; Néhai napkor el-hagyot, s’ kicsinységé-
ben véle egygyüt oskoláztatott, Melach tudos baráttyával 
való paj=társi szobeszede
(Sárospatak), 1659. (Fejedelmi ny.) 24+(8)+301 [recte 302]+ 
+(2)p.
A mű záró darabja annak a hitvitának, amelyet Czeglédi 
ugyanez év elején indított el. Ajánlásában igen érdekes ge-
nealógiai-történeti értekezés olvasható a Bocskai családról, 
illetve a magyarországi harcokról. A szerényebb, második 
címlap elé feltehetően csak azután került ez az ajánlás (és 
a díszesebb főcímlap), miután Czeglédi megnyerte mecénás-
nak Bocskai Istvánt.
Későbbi félbőr-kötésben. A harmadik levél felső sarka javít-
va, kis szöveghiánnyal.
RMNy 2868.; RMK I 946.
Poss.: Weszprémi István orvos, a debreceni református kol-
légium könyvtárosa bejegyzése szerint Szász János tógátus 
diák ajándékozta iskolájának.

200 000,-

353.	Illyés István: 
Lelki téj, avagy Catechismus. Az az, A’ Keresztyéni Tudo-
mánnak Első és az üdvösségre szükségesb részeiről való ta-
nitasok. Mellyeket Nevezetes Autorokból, és fő-képpen a’ 
Római Catechismusból, egy formába szedett, hasznos kérdé-
sekkel, és feleletekkel magyarázott --
Nagy-Szombatban, 1686. Academiai Bötűkkel. (16)+604p.
Első kiadás, másodszor 1697-ben jelent meg.
Sérült, korabeli pergamenkötésben.
RMK I 1356.

80 000,-

349. tétel 353. tétel
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354.	Pázmány Péter: 
Hodoegus. Igazságra-vezerlö kalauz, mellyet irt, es most sok 
helyen jobbitván ki-bocsátott, cardinal --.
Posonban, 1637. (typ. Soc. Jesu.) XII+1073+(7)p. Harmadik 
kiadás.
Az RMNy két változatát ismeri. 1735 körül a tárolás miatt 
elrongyolódott első és utolsó levél helyett Nagyszombatban 
újakat nyomtattak. Példányunk azonban egy eddig ismeret-
len variáns: címlapja a XVIII. századi, míg utolsó levele az 
eredeti kiadásból származik. 
Enyhén sérült gerincű, kopottas, korabeli bőrkötésben. A 
levelek egy része enyhén foltos.
RMNy 1697.; RMK I 673.; Borda: 6441.

150 000,-

355.	Pázmány Péter: 
A’ Romai Anyaszentegyház Szokásából, minden Vasárna-
pokra, es egy-nehany innepekre, Rendelt Evangeliomokrúl, 
Predikácziók. Mellyeket, élő nyelvenek tanitása-után Irás-
ban foglalt Cardinal -- esztergami érsek.
Nagy-Szombatban, 1695. Academiai bötűkkel. (26)+1248+ 
+(2)p.
Második kiadás, először 1636-ban jelent meg.
Sérült, korabeli bőrkötésben. Több levél alsó sarka foltos. 
Restaurálásra szorul.
RMK I 1482.

150 000,-

aA
356.	Reisinger, (János) Joannes: 
Enchiridion anorganognosiae. Volumen I [unicus].
Budae, 1820. Typis regiae Scientiarum Univer. Hungaricae. 
XVI+475p.
Korabeli papírkötésben.

20 000,-

357.	Reviczky Bertalan: 
A Boldogságos Szűzről czímzett vág-ujhelyi prépostság tör-
ténete
Trencsén, 1897. Skarnitzl X. Ferencz ny. 1t.+249+(6)p.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

8 000,-

358.	Réthy László, dr.: 
Corpus nummorum Hungariae. Magyar egyetemes éremtár. 
I. kötet. Árpádházi királyok kora.
Bp., 1899. MTA. 40p.+18t.
A mű folytatása 1907-ben jelent meg.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban.

10 000,-

359.	Révay József, gróf: 
Kisnemesek Tajnán. Adatok egy felvidéki falu és egy társa-
dalmi réteg történeti monografiájához.
(Bp.), 1942. „MEFHOSz”. 177p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

360.	Sarfatti, M(argherita) G(rassini): 
Mussolini élete. Fordította: Kosztolányi Dezső.
Bp., (1927.) K. M. Egy. Ny. 286p.+8t.
Enyhén kopottas, aranyozott, kiadói félbőr-kötésben.

8 000,-

361.	Schematismus cleri archi-dioecesis Strigo-
niensis pro anno Christo nato 1865 
Strigonii, 1865. Typis Aegidii Horák. 335p.
Hozzá:
Scitovszky János esztergomi érsek saját kezűleg aláírt, német 
nyelvű kísérőlevele Habsburg Rainer Ferdinánd főherceg-
nek címezve.
1 beírt oldal. Kelt: Esztergom, 1865. II. 1.
Korabeli papírkötésben. Aranymetszéssel díszítve. A gerin-
cen apró sérülésekkel.

10 000,-

362.	Schreiber Emil, dr.: 
A prostitució
Bp., 1917. „Pátria” ny. (4)+212p.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban.

3 000,-

363.	Sebestyén Gábor: 
Tuba. Az égő és oktató szerelem két részben. -- által.
Budán, 1819. K. Magyar Universitás ny. 1t. (címkép)+(2)+ 
+XII+168p.
Enyhén kopottas, korabeli bőrkötésben.
Poss.: Glitzke Sándor gyűjteményi bélyegzőjével.
Szüry: 3969.

20 000,-

355. tétel 363. tétel
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Somlay Artúr könyvtárából

364.	Fodor József: 
-- összes versei (1922-1942)
Bp., (1943.) Singer és Wolfner. 331+(1)p. Somlay Artúrnak 
dedikált példány.
Sérült, kiadói papírborítóban.

5 000,-

365.	Gábor Andor: 
Palika. Szinmű 3 felvonásban.
Bp., (1915.) Dick Manó. 135p. Somlay Artúrnak dedikált 
példány.
Színes ceruzás aláhúzásokkal.
Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

366.	Gellért Lajos: 
Irás egy emberről, aki mindenképpen boldog akar lenni
(Bp., 1921. Korvin Testvérek ny.) 154+(1)p. Első kiadás. 
Számozott (202./400) példány.
Somlay Artúrnak szóló ajánlással.
Kopottas, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

367.	Gellért Oszkár: 
Testvérbánat csillaga. Régi és uj versek 1900-1922.
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 160p. A fametszésű könyvdísze-
ket Jaschik Álmos rajzolta. Számozott (90./200), aláírt pél-
dány.
Az első levélen ajánlással: „Somlay Arthurnak, a nagy mű-
vésznek, régi bámulója Gellért Oszkár”.
Kiadói félvászon-kötésben.
Lévay – Haiman: 1.325.

5 000,-

368.	Gellért Vilmos: 
Vádolom az írástudókat. Versek.
Bp., 1942. Könyv- és Lapkiadó-Rt. 93+(3)p. Somlay Artúr-
nak dedikált példány.
Sérült, kiadói papírborítóban.

3 000,-

369.	Herczeg Ferenc: 
Árva László király. Szomorujáték négy felvonásban.
Bp., 1917. Singer és Wolfner. 120p. Somlay Artúrnak dedi-
kált példány.
Kopott aranyozású, kiadói bőrkötésben.

10 000,-

370.	Kárpáti Aurél: 
Kultúra haláltánccal
Bp., (1947.) Új Idők. 278+(1)p. Somlay Artúrnak dedikált 
példány.
Kiadói félvászon-kötésben. Ceruzás széljegyzetekkel és alá-
húzásokkal.

5 000,-

371.	Kárpáti Aurél: 
A nyolcadik pohár. Regény.
Bp., (1927.) Athenaeum. 192p. Somlay Artúrnak dedikált 
példány.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

372.	Kassák Lajos: 
-- összegyűjtött versei
Bp., (1945.) Uj Idők. 470p. Számozott (268./1000) példány.
Somlay Artúrnak szóló ajánló sorokkal.
Sérült, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

10 000,-

364. tétel 369. tétel365. tétel 371. tétel
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373.	Móricz Zsigmond: 
Gold im Kote. Ein ungarischer Bauernroman von --.
Berlin, 1921. Ernst Rohwolt. 290+(2)p. Az előzéklapon az 
író ajánlásával:
„Az én egyetlen Argyelemnek szerető szívvel Zsigmond Mó-
ricz 1923.”
Gara Arnold által illusztrált, javított, kiadói papírkötésben.

10 000,-

374.	Móricz Zsigmond: 
Sári biró. Vigjáték.
Bp., 1910. „Nyugat”. 96p. Első kiadás.
Az első lapon ajánlással: „Somlai Arturnak soknemü köszö-
nettel Móricz Bp. 1909. dec. 18.”
A színész a Nemzeti Színházban a címszerepet játszotta, ek-
kor a kötetet jegyzetekkel látta el.
Korabeli vászonkötésben.

10 000,-

375.	Móricz Zsigmond: 
Szegény emberek
Bp., 1917. Nyugat. 153+(2)p. Első kiadás. Az első lapon 
ajánlással:
„Somlay Artúrnak, akit én ma a legnagyobb magyar színész-
nek ismerek a Sári biró napján szeretettel 1923. V. 12. Mó-
ricz”.
Korabeli vászonkötésben.

10 000,-

376.	Móricz Zsigmond: 
Úri muri. Regény.
Bp., (1928.) Athenaeum. 268p. Első kiadás. Somlay Artúr-
nak dedikált példány.
Enyhén sérült gerincű, korabeli vászonkötésben.

10 000,-

377.	Németh Antal: 
Az ember tragédiája a színpadon
Bp., 1933. (Székesfővárosi Háziny.) 1t.+(8)+159+(1)p.+ 
+13t. Somlay Artúrnak dedikált példány.
Javított, kiadói papírborítóban.

3 000,-

378.	Remenyik Zsigmond: 
Az atyai ház. Szinmű 3 felvonásban.
Bp., (1943.) Új Idők. 125p. Somlay Artúrnak dedikált pél-
dány.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

379.	Remenyik Zsigmond: 
Bűntudat (Egy Goethe idézet margójára)
(Bp., 1937.) Pantheon. 253+(2)p. Somlay Artúrnak dedikált 
példány.
Kiadói vászonkötésben. Az előzéklapokat összefirkálták.

3 000,-

380.	Remenyik Zsigmond: 
Vész és kaland
(Bp., 1940.) Athenaeum. 231p. Somlay Artúrnak dedikált 
példány.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

381.	Révész Béla: 
Negyvenöt miniatür. Fáy Dezső illusztrációival.
(Bp., 1923.) Mentor. 214+(2)p.+15t. (felragasztott képek) 
Számozott (26./?), a szerző és az illusztrátor által aláírt pél-
dány.
Somlay Artúrnak szóló ajánlással.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban.

5 000,-

375. tétel373. tétel 385. tétel374. tétel
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382.	Révész Béla: 
Régi hárfa. Rudnay Gyula illusztrációival.
(Bp., 1937.) Dante. 65p.+6t. Somlay Artúrnak dedikált pél-
dány.
Bortnyik Sándor által tervezett, pótolt gerincű, rajzos, ki-
adói papírkötésben.

5 000,-

383.	Révész Béla: 
Találkozás Hamupipőkével. -- uj novellái Kozma Lajos rajza-
ival. I. kötet.
Bp., 1909. Singer és Wolfner. 153+(5)p. Somlay Artúrnak 
dedikált példány.
A mű táblakötete hiányzik.
Viseltes, kiadói félpergamen-kötésben.

10 000,-

384.	 (Szabados Sándor): 
A lélek hullámhosszán
(Bp., 1935. Czeman és Sövegjártó ny.) 215+(1)p. Somlay 
Artúrnak dedikált példány.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

385.	Szilágyi Tibor: 
Koktél. Lendvai István ajánlásával.
Bp., 1943. (Pesti Lloyd Nyomda.) 126+(2)p. Somlay Artúr-
nak dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

386.	Szomory Dezső: 
A mennyei küldönc
Bp., (1926.) Athenaeum. 202+(1)p. Jób Dániel színházi ren-
dezőnek dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

387.	Szomory Dezső: 
A párizsi regény
Bp., (1929.) Athenaeum. 478p. Dedikált példány.
Kopott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

388.	Szomory Dezső: 
II. József császár. Szinmű 4 fölvonásban.
Bp., 1918. Pallas. 111p. Dedikált példány.
Korabeli vászonkötésben.

5 000,-

389.	Tiszay Andor: 
A néger is ember. Amerikai-néger költők antológiája. -- mű-
fordításai.
Bp., (1948.) Vajda János Társaság. 48p. 
Az első levélen Somlay Artúrnak szóló ajándékozó sorok-
kal.
Sérült, kiadói papírborítóban.

3 000,-

390.	Veres Péter: 
Pályamunkások. Elbeszélés.
(Bp.), 1951. Szépirodalmi. 187p. Somlay Artúrnak dedikált 
példány.
Kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

391.	Vészi Endre: 
A fekete rév. Versek.
(Bp.), 1944. Vajda János Társaság. 96p. Első kiadás. Somlay 
Artúrnak dedikált példány.
Illusztrált, kiadói papírborítóban.

3 000,-

aA
392.	 [Somogyváry Gyula, vitéz] Gyula diák: 
Dal, amelyet nem daloltak végig
Bp., 1922. Papírárú- és Nyomdaipari Szövetkezet. 50p. Első 
kiadás. Dedikált példány.
A szerző talán legritkább műve, árverésen való felbukkaná-
sának nem találtuk nyomát.
Javított, rajzos, kiadói papírborítóban.

10 000,-

393.	Sütő András: 
Anyám könnyű álmot ígér. Naplójegyzetek.
Bukarest, 1972. Kriterion. 234+(5)p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

394.	Szabó Lőrinc: 
-- összes versei 1922-1943.
Bp., (1943.) Singer és Wolfner. 695+(1)p. Dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben.

20 000,-
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395.	Szabó Magda: 
Pilátus
Bp., 1963. Magvető. 302+(2)p. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben.

10 000,-

Széchenyi István gróf és kora

396.	Fáy András: 
Kelet’ népe nyugoton. --tól. Második bővített kiadás.
Pesten, 1842. Kilian György. (2)+81p.
A mű először egy évvel korábban látott napvilágot
(lásd árverésünk 400. tételét).
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Szentkirályi: F-8.2.

20 000,-

397.	 Széchenyi emlékkönyv. MDCCCLXI. Szerk.: 
Rácz Miklós – Veress Károly. 
Kecskeméten, 1861. Szilády K. XVI+164+(4)p. A borító 
belső oldalán ajánló sorokkal: „Iványos Pálnak becses közre-
működéséért a Szerk.”
A dedikáció címzettjének egy verse szerepel a kötetben.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve. A 
levelek vízfoltosak.
Szentkirályi: Sz-31.46.; Szüry: 3719.

5 000,-

398.	 [Széchenyi István, gróf]: 
Ein Blick auf den anonymen „Rückblick” welcher für einen 
vertrauten Kreis, in verhältnissmässig wenigen Exemplaren 
im Monate October 1857, in Wien, erschien. Von einem 
Ungarn.
London, 1859. (Williams and Nortage.) (2)+VI+520p. Első 
kiadás.
Széchenyi e művét Bernhard Meyer „Rückblick”-jének meg-
cáfolására írta. Kéziratát Széchenyi kérésére elégették, má-
solatát fia, Béla vitte Londonba kinyomtatni. A könyvet ti-
tokban hozták be az országba. A kiadó, illetve a nyomdász 
(Barclay) neve a harmadik kiadásból derül ki.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Szentkirályi: 142.

20 000,-

399.	Széchenyi István, gróf: 
Hitel
Pesten, 1830. Trattner és Károlyi. XX+(1)+22-270+(1)p.
Második kiadás. Az első hasonmása, attól csak néhány 
nyomdai eltérés alapján különböztethető meg. A szerző 
leghíresebb munkája, az 1830-as években induló reform- 

mozgalom programadó műve, a magyar gazdasági irodalom 
egyik legfontosabb darabja. 
Restaurált, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. 
Az utolsó néhány levélen nedvességfolttal.
Szentkirályi: 116.2.

30 000,-

400.	 (Széchenyi István, gróf): 
A’ Kelet népe. 1841.
Pesten, 1841. Trattner-Károlyi. (2)+187 [recte 387]+(3)p. 
Első kiadás.
Széchenyi talán legnagyobb vihart kiváltó műve. Kossuth 
még ugyanebben az évben válaszolt Felelet című munkájá-
ban. A kor olyan neves politikusai közül is számosan meg-
szólaltak Kossuth mellett, mint Wesselényi, Deák és Eötvös 
József, sőt még a Széchenyi feltétlen hívének számító Fáy 
András is bírálta emiatt mentorát.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. A gerincen 
kis sérülésekkel.
Szentkirályi: 127.

40 000,-

Szepesség

401.	Zipserföld! A Szepesség bucsuja. 
Wagner Géza által tervezett emléklap. Az elveszített Szepes-
séget búcsúztató, lírai szöveget díszes keret övezi, amelyben 
felül tátrai tájkép, jobbra havas erdő – benne két ovális ké-
pen a lőcsei városházával, illetve a késmárki templommal – 
látható. A Szepesi Lapok kiadásában jelent meg, 1921-ben.
Mérete: 360 x 430 mm. Halvány foltokkal, keretezve.

20 000,-

aA

396. tétel 400. tétel
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402.	Szigligeti (Ede): 
Zsidó. Eredeti szinmü dalokkal. Négy szakaszban.
Pesten, 1844. Geibel Károly. 130p. Első kiadás.
Hozzákötve:
Két pisztoly. Eredeti színmű. Három szakaszban népdalok-
kal, tánccal.
Pesten, 1844. Geibel Károly. 127+(5)p. Első kiadás.
Korabeli vászonkötésben. A rajzos, kőnyomatú, eredeti bo-
rítók bekötve.
Szüry: 4356., 4328.

30 000,-

Tankönyvek

403.	Deutsch ungrisches Wörter Büchelchen 
zum Gebrauche der Schulknaben. Német és ma-
gyar szó-könyvetske, a’ tanúló gyermekek Szá-
mokra. 
Károly-Fehérváratt, 1788. Püspöki Betűkkel. (2)+121p.
Enyhén sérült gerincű, kopott, korabeli papírkötésben.

30 000,-

404.	Szent-Páli, (István) Stephanus: 
Grammatica Hungarica naturali methodo latio sermone 
concinnata...
Cibinii, 1795. Typis Matini Hochmeister. XV+(1)+302+(1)p.
Modern papírkötésben.

15 000,-

405.	Szeremley Gábor: 
Geographiai kézikönyv, VI folyamban. A’ gymnasiális isko-
lák’ számára készítette --.
S(áros) Patakon, 1845. Nádaskay A. 351+(16)p.
Enyhén sérült gerincű, viseltes, korabeli félbőr-kötésben. 
Több levele foltos, firkálásokkal, apró hiányokkal.

30 000,-

406.	Tanterv és utasítás az elemi népiskola 
számára 
Bp., 1905. Magyar Királyi Tudományegyetemi Ny. LVI+ 
+335p.+1 kihajt. t.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

Térkép, atlasz

407.	20 lap M atthias Quad világatlaszának 
német nyelvű kiadásából. 
Az atlasz először 1600-ban jelent meg Kölnben, Johann Bus-
semacher kiadásában. Összesen 81 térképet, valamint két 
kiegészítő lapot tartalmazna, töredékünkben 20 európai tér-
kép (345 x 265 mm) található. Ezek sorszámai: 16-17.; 20-25.; 
28-31.; 33-35.; 41.; 51.; 57-58.; 60.
A lapok nagy része foltos, néhány szakadt.
Kötés nélkül.

200 000,-

408.	Levasseur, V(ictor): 
Atlas National Illustré des 86 Départements et des Possessi-
ons de la France...
Paris, 1847. A. Combette. 2t. (díszcímlap+mutató)+93 térk.
Az acélmetszetű atlasz összesen 100 térképet tartalmazna, e 
példányból hiányzik a világtérkép, valamint a földrészeket 
bemutató lapok.
Modern papírmappában, bársony gerinccel megerősítve.

30 000,-

409.	Korabinszky, (János M átyás) J oh(annes) 
Matth(ias): 
Atlas Regni Hungariae portatilis. Neue und vollständige 
Darstellung des Königreichs Ungarn auf LX Tafeln im Ta-
schenformat. Ein geographisches Noth- und Hűlfsbűchlein 
fűrs gemeine Leben von --.
(Wien, 1804. Schaumburg.) LXt. (Berken János és Czetter 
Sámuel rézmetszetei, köztük 56 térkép)
Korabeli félbőr-kötésben. Néhány térképen rozsdafoltokkal.
Szántai: 318. old.

80 000,-

410.	Magyar országnak és a’ hozzá kaptsolta-
tott Horváth, és Tóth országoknak, ‘s határőr-
ző katonai vidékeknek, nem különben az Erdélyi 
Nagy Fejedelemségnek... közönséges táblája... 
Réznyomat, korabeli határszínezéssel. Karacs Ferenc térképé-
nek második kiadása (1820k.), először 1813-ban jelent meg. 
Vászonra vonva, néhány helyen enyhén foltos.
Mérete: 670 x 1010 mm.
Szántai: Karacs 7b.

80 000,-

402. tétel 405. tétel
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411.	Árpádwölgy. 
Óbuda és Békásmegyer színezett, kéziratos térképe 1851-ből. 
Rajzolója Varsány János, a Váci járás mérnöke volt. A lapot 
valószínűleg azért készítette, mert régészettel is foglalkozott, 
és itt kereshette Árpád fejedelem sírját, akit a hagyomány 
szerint a környéken temettek el. A képet stilizált faágak oszt-
ják kilenc mezőre. A középsőben található a térkép maga, 
jobbra tőle csavart indákkal övezett, emberfejű állatokkal 
díszített római fegyverek és jelképek, balra pedig gyönyörű-
en színezett, növényi motívumokkal rajzolt keretben a hon-
foglaló magyarok fegyverei, egy szarvas alakja, illetve egy íjat 
és dárdát kezében tartó, ülő magyar vitéz látható. Felül kö-
zépen a címszöveg, alul pedig megvonalazott táblázatok ta-
lálhatók (utóbbiakba a térképen látható római számok ma-
gyarázatai kerültek volna). A négy sarokban egy-egy bájos 
rajz (a honfoglalás, Árpád pajzsra emelése, Árpád sírjának 
kutatása és megtalálása) ékesíti a darabot.
A térkép mérete 450 x 605 mm, a teljes lapé 620 x 955 mm. 
Keretezve. Néhány kisebb folttal, jobboldalt kis, nem túl 
szépen javított hiánnyal.

150 000,-

412.	Balaton és környéke. 
(Bp.), 1901. magyar kir. államnyomda. 
Színes térkép, vászonra vonva, hajtogatva. Kiadói borító-
ban.
Mérete: 640 x 965 mm.

30 000,-

aA
413.	Törőné Korpássy Mária: 
Debreceni irónők antológiája. Összeállította: --.
(Bp., 1937.) Admiral ny. 152+(8)p. Dedikált példány.
Az eredeti első borító felhasználásával készült, modern fél-
bőr-kötésben.

4 000,-

414.	Új történelmi hivatásunk: A turániság. 
Bp. (Homok), 1937. Lőcsey Ferenc („Baniczky” ny.) 40p. 
(Turáni füzetek. 2-3. sz.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

415.	Ulrich B. J. L katalógus. A modern épít-
kezés egészségügyi berendezései. 
(Bp.), 1937. (Révai.) 43 lev.
Termékkatalógus.
Spirálfűzéses, színes, kiadói papírborítóban.

5 000,-
 

Utazás

416.	Bánó Jenő: 
Uti képek Amerikából
Bp., 1890. (Franklin ny.) 216p.+15t.+2 kihajt. térk. A cím-
lapot követő levél verso-ján a szerző apja, Bánó József or-
szággyűlési képviselő ajánló sorai olvashatók.
Hozzá:
Bánó Jenő autográf levele Szekula Gyulának, amelyben gra-
tulál a címzettnek lánya esküvője alkalmából.
1 beírt oldal, Mexikó budapesti konzulátusának fejléces le-
vélpapírján. Kelt: Bp., 1904. IX. 27.
A levél születése idején a Mexikóban letelepedett Bánó az 
ország magyarországi főkonzulja volt.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

417.	Biró Zoltán, dr.: 
Amerika. Magyarok a modern csodák világában.
Bp., (1928.) Novák R. és Társa. 292p. Szövegközti képekkel. 
Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

418.	Bodor Aladár: 
Keletiek Nyugaton (Úti levelek Gyökössy Endréhöz)
Losoncz, 1908. Kármán Zsigmond ny. 178p. Dedikált pél-
dány.
Pótolt gerincű, kiadói papírborítóban.

3 000,-

419.	Bozóky Dezső, dr.: 
Két év Keletázsiában. I-II. kötet.
(Nagyvárad), 1911. (Sonnenfeld Adolf ny.) (16)+532+(2)p.+ 
+1 színes, kihajt. térk.; (16)+580+(4)p.+1t.+1 színes, ki-
hajt. térk.
Kiadói vászonkötésben.

15 000,-

412. tétel 416. tétel
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420.	Bozóky Gyula, pilismaróti: 
A Szentföld lelke. Négy szentföldi utam emléke.
(Vác), 1933. (Kapisztrán ny.) 637p.+40t. (kétoldalas)+2 ki-
hajt. térk. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben.

10 000,-

421.	Horváth Miklós: 
Konstantinápoly Törökország fővárosa. Uj olcsó kiadás.
Bp., 1877. Lauffer Vilmos. (2)+232p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

422.	Irsay József: 
A Strypától Budapestig Szibérián át. Kalandok és élmények.
Szombathely, 1938. Martineum ny. 151p.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

5 000,-

423.	Kenedi A. István: 
Husz év a tengeren
Pécs, (1933.) Taizs József ny. 221p.+12t.
Javított, illusztrált, kiadói papírborítóban. Az első borító fel-
ső sarkán apró sérüléssel.

3 000,-

424.	Kertész K. Róbert: 
Képek Ázsia keletéről. Pillanatfelvételek egy világkörüli sé-
táról.
Bp., 1906. „Pátria”. (4)+208p.+2t. (hártyapapírral védett, 
színes, felragasztott kép)+1 kihajt. mell.+1 kihajt. térk. A 
zsinórra fűzött, színes, eredeti könyvjelző mellékelve. Gaz-
dagon illusztrált.
Zsinórral átfűzött, illusztrált, kiadói papírborítóban.

4 000,-

425.	Kohl, J(ohann) G(eorg): 
Reise in Ungarn I-II.
Dresden und Leipzig, 1842. Arnoldische Buchhandlung. 
X+566p.+1t.+1 kihajt. térk.; X+503+(1)p.+1t. (Hundert
Tage auf Reisen in den österreichischen Staaten. Dritter- 
vierter Theile.)
Az első kötet korabeli papír-, a második félvászon-kötésben.

10 000,-

426.	Lakos Lajos: 
Visszaemlékezés Törökországra (1875, 1876, 1877.)
Nagyvárad, 1895. Laszky Ármin ny. 311+(2)p.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

427.	Le Vaillant, F(rancois): 
Voyage de -- dans l’intérieur de l’Afrique, par Le Cap de 
Bonne-Espérance: nouvelle edition... Tome(s) I-II.
Paris, 1797. Desray. XXXII+383p.+11t. (6 kihajt.); (4)+ 
+403+(1)p.+9t. (1 kihajt.)
Hozzá:
Second voyage dans l’intérieur de l’Afrique, par Le Cap 
de Bonne-Espérance, dans les années 1783, 84 et 85; par --. 
Tome(s) I-III.
Paris, 1794. H. J. Jansen et Comp. XIV+304+(2)p.+5t. 
(3 kihajt.); 426+(2)p.+8t. (5 kihajt.); (4)+525+(5)p.+8t.  
(5 kihajt.)
Példányunkból hiányzik egy nagyméretű Afrika-térkép.
Enyhén kopottas, díszesen aranyozott gerincű, korabeli bőr-
kötésben.
Poss.: A Ludovika Akadémia könyvtárából.

80 000,-

428.	Markó Marcell: 
Szibérián át a kolostorig. Hadifogoly életregény.
Pápa, (1936. Keresztény Nemzeti Nyomdavállalat.) 195+ 
+(1)p. Dedikált példány.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

5 000,-

429.	Maszlaghy Ferencz: 
Kisebb utirajzok. Második bővitett kiadás. I-II kötet [egy-
bekötve].
Esztergom, 1879. Buzárovits Gusztáv. 176+171+(1)p.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

430.	Vojnich Oszkár: 
A Kelet-indiai szigetcsoporton. Uti jegyzetek.
Bp., 1913. Singer és Wolfner. 1 kihajt. térk.+264p. Szöveg-
közti képekkel.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány.

4 000,-

420. tétel 427. tétel
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431.	Wass Samu, gróf: 
Kilencz év egy számüzött életéből. Szárazi és tengeri utazá-
sok nyugoton. I-II. folyam [egybekötve].
Pest, 1862. Ráth M. X+212+(1)+(2)+267+(9)p.+1t.
Korabeli vászonkötésben. Az első címlapon javítással.

5 000,-

432.	Zádori János: 
Spanyol-út. 1868.
Pest, 1869. Athenaeum. 429p.
Enyhén sérült gerincű, kopott aranyozású, korabeli vászon-
kötésben. Az első kötéstábla közepén aranyozott magyar cí-
merrel. Aranymetszéssel díszítve.

5 000,-

Vadászat, madarászat

433.	Bársony István: 
Szól a puska. Természeti képek és vadásztréfák.
Bp., (1901.) Lampel. 69+(1)p. (Magyar Könyvtár. 217.)
Hozzákötve:
Garády Viktor:
Tengerparti képek
Bp., (1903.) Lampel. 66+(1)p. (Magyar könyvtár.)
Korabeli vászonkötésben.

2 000,-

434.	Barthos Gyula: 
Nordcapi utam madártani és erdészeti tanulságai
Esztergom, 1941. Hunnia ny. 112p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

435.	Csörgey Titus: 
Madárvédelem a kertben
Bp., 1913. Pallas Rt. ny. 19p. (A m. kir. földmivelésügyi mi-
nister kiadványai. 9.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

436.	Hellebronth Béla: 
A kapásból való lövés. Hogyan lőjjük a mozgó vadat? Má-
sodik kiadás.
Bp., (1919.) Légrády Testvérek. 85p. Szövegközti képekkel.
Restaurált, színes, kiadói papírborítóban. Az első borítón 
felragasztott fényképpel. Körülvágatlan példány.

4 000,-

437.	Kárpáti Vadász. Vadászati, erdészeti, ha-
lászati és ebtenyésztési képes szaklap. III-IV. év-
folyam [egybekötve]. 
Beregszász, 1929-1930. („Školnaja Pomošč” ny.) 300+282p. 
Gazdagon illusztrált.
A folyóirat összesen hét évfolyamot ért meg.
Erősen kopottas, kiadói félvászon-kötésben. Az egyes szá-
mok eredeti borítói bekötve.

30 000,-

438.	Nagy Sándor, K(ereki): 
Állatvédők Törvénykönyve. Az állatvédelemre vonatkozó 
összes és az állategészségi nevezetesebb törvények és rendele-
tek gyüjteménye. Harmadik bővitett kiadás.
Bp., 1904. Országos Állatvédő Egyesület. 104p.
Hozzákötve:
Az ember és a kutya. Védekezés a veszettség ellen. Második 
bővitett kiadás.
Bp., 1905. Országos Állatvédő Egyesület. 82+(2)p.
Kiadói colligatum.
Kopottas, kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

439.	A Vadászkutya. Valamennyi vadászkutya-
fajta tenyésztését, gondozását, nevelését, taní-
tását és vadászatra való használatát tárgyaló 
szaklap. I. évfolyam. 1.; 3-8. szám. 
Bp., 1940. (Madách ny.) 
A Felix Endre által szerkesztett lap összesen öt évfolyamot 
ért meg.
Kiadói papírborítóban.

30 000,-

aA

436. tétel 439. tétel
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440.	Vámbéry Ármin, dr.: 
A legujabb népvándorlási mozgalmak Keleten. Egy előadás.
Bp., 1881. K. M. Természettudományi Társulat. 21p. (Nép-
szerű természettudományi előadások gyüjteménye. IV. kö-
tet. 30. füzet.)
Modern papírborítóban.

2 000,-

441.	Vasváry Ödön: 
Lincoln magyar hősei. Magyarok az amerikai polgárháború-
ban 1861-1865. – Lincoln’s Hungarian Heroes...
Washington D. C., 1939. Amerikai Magyar Református 
Egyesület. 192p. Gazdagon illusztrált.
A kétnyelvű kötetben számos volt 48-as tiszt életrajza olvasha-
tó. A 103. oldalon kezdődő magyar rész önálló címlappal bír.
Kiadói papírborítóban.

8 000,-

442.	Zathureczky Gyula: 
Az úton végig kell menni
Roma, 1954. Anonymus. 258p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. A gerincen ragasztócsíkok nyomai-
val. A levelek alsó részén halvány nedvességfolttal.

10 000,-

443.	Zelk Zoltán: 
Alkonyi halászat. Versek.
(Bp.), 1956. Szépirodalmi. 54+(2)p.+1t. Dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

444.	Zrinyi Miklós, gróf: 
-- költői müvei. A költő kéziratai alapján sajtó alá rendezte 
s jegyzetekkel kísérte Széchy Károly. Széchy Károly jegy-
zeteit sajtó alá rendezte s hagyatékának felhasználásával a 
bevezetést írta Badics Ferencz.
Bp., 1906. MTA. XLVIII+428p.
Kiadói pergamenpapír-kötésben. A gerincén repedéssel. Fel-
vágatlan példány.
Szüry: 5214.

5 000,-

442. tétel 443. tétel

aA
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A jegyzékben használt rövidítések:

Kiadja a Központi Antikvárium
Nyomdai elõkészítés: Gönczy Tibor

Budapest, 2019

bet. = betűvel
é. = év

H. = hely
h. = hasáb
lev. = levél

lith. = kõnyomat
mell. = melléklet
mm = milliméter

n. = nélkül
ny. = nyomda
p. = pagina
poss. = possessor
prov. = proveniencia
0 = a mű nem ismeri
t. = tábla
térk. = térkép
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